
ایران و شکستن الگوی سه‌قرنی

چهل روزی که جهان را تکان داد

      

اروپا در موقعیتی بی‌بازگشت قرار 
گرفته؛ پس از حمله اولیه به جنگ 
آمریکا و اسرائیل علیه ایران، اکنون به 
دلیل ضررهای راهبردی )سود روسیه، 
بحران اقتصادی، تضعیف اوکراین( و 
فاصله از ترامپ، در حال تغییر مسیر 
است. کشورهایی مثل فرانسه، ایتالیا، 
لهستان و اسپانیا با اقدامات عملی از 
جنگ کنار کشیده‌اند. اروپا می‌تواند با 

بازگشت به دیپلماسی چندجانبه و باز 
کردن تنگه هرمز از طریق مذاکره با 
ایران، به صلح پایدار، توافق هسته‌ای 

جدید و آزادی منابع ایران کمک کند.
به گزارش فرارو به نقل از روزنامه 
گاردین، اروپایی‌ها الان در موقعیتی 
بسیار دشوار و بی‌بازگشت قرار 
گرفته‌اند، انگار سفری اجباری را شروع 
کرده‌اند که دیگر راه برگشتی برایشان 

نیست. این سفر، جنگی است که میان 
آمریکا و اسرائیل از یک سو و ایران 
از سوی دیگر در جریان است. اگرچه 
دونالد ترامپ در لحظه آخر از تهدید 
عقب‌نشینی  ایران«  تمدن  »نابودی 
کرد و فعلًا آتش‌بسی شکننده برقرار 
است، اما اروپایی‌ها می‌دانند که آرامش 
واقعی نیست. بعد از شوک خیانت 
آمریکا به اوکراین  و تهدید ترامپ به 

تصرف گرینلند، بحران جدید خاورمیانه 
دردناک‌ترین مرحله از جدایی تدریجی 
اروپا از آمریکاست. بیشتر رهبران 
اروپایی این مسیر را وحشتناک و 
طاقت‌فرسا می‌بینند، چون راهی صاف و 
ساده نیست. اما مهم این است که جهت 
حرکت، هرچند ناخواسته و ناهموار، 

کاملًا مشخص و غیرقابل انکار است.

ایران؛ نقطه عطف آزادی اروپا از دونالد ترامپ

چرا اروپایی ها طرح حمله به ایران
 را کنار گذاشتند؟

ادامه در صفحه 3

تأمین زمین برای هزاران واحد 
مسکونی در خراسان رضوی

6

گزارش

دوره  نهمین  و  هفتاد 
جشنواره فیلم کن، در حالی 
برگزار می‌شود که غیبت تقریباً 
کامل استودیوهای بزرگ 
آمریکایی، مهم‌ترین نقطه 
رویداد سینمایی  این  بحث 
تأثیرگذار است. در غیاب 
هالیوود، سینمای مستقل و 

کارگردانان شاخص جهان، تسلط خود بر فهرست مسابقه را 
بازپس گرفته‌اند؛ غیبتی که تیری فرمو، رئیس جشنواره کن، 
آن را بازتابی از وضعیت پرچالش اخیر لس‌آنجلس می‌داند، 

اما تأکید می‌کند ‌...

غیبت هالیوود در کن ۲۰۲۶؛

سلطه کارگردانان مولف و حضور 
اصغر فرهادی در بخش مسابقه
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گزارش

کشورهای  جذابیت  کاهش 
جذب  برای  همسایه 
خارجی،  سرمایه‌گذاری 
می‌تواند به یک فرصت 
برای ما تبدیل شود. صلح 
می‌تواند گامی بلند در جذب 
سرمایه‌گذاری‌های خارجی به 
کشور ما باشد. منتها این‌ مهم 

منوط به زمینه سازی‌هایی دارد که باید سیاست‌گذاری 
اقتصادی فراهم کند.

بغزیان: تضعیف ارزش پول ملی 
باید متوقف شود
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گزارش

پدر دو دانش‌آموز شهید 
مینابی می‌گوید: حس آن زمان 
برایم قابل وصل نیست؛ احساس 
می‌کردم دارم بخار می‌شوم و از 
بین می‌روم. به سرعت همسرم 
را از صحنه خارج کردم که نبیند 
چه بلایی سر بچه‌هایمان آمده 
است. اجساد را به بیمارستان 

بردند و از آن‌ها عکس گرفته و تصاویر را همانجا برای 
خانواده‌هایی که به دنبال پیکر بچه‌هایشان می‌رفتند نمایش 
می‌دادند. ما پدر و مادرهای مینابی سخت‌ترین لحظه‌ای که 
برای هر انسانی وجود دارد را تجربه کردیم؛ هر چه فکر می‌کنم 

پدر ٢دانش‌آموز مینابی:

دوست ندارم هیچکس مثل ما داغ 
ببیند!
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سه قرن است که پایان جنگ‌ها برای ایران 
نوشته می‌شد؛ اما این‌بار ایران خود پایان را 
نوشت.* سه قرن است که تاریخ ایران، بیش 
از آن‌که روایت فتح باشد، روایت از دست رفتن 
است؛ از دست رفتن خاک، از دست رفتن 
اختیار، و از همه سنگین‌تر، از دست رفتن اعتبار 

و خودباوری ملی.
از سقوط اصفهان در ۱۷۲۲ میادی، تا 
عهدنامه ترکمانچای؛ نه فقط زمین، بلکه حق 
تصمیم‌گیری از میان رفت. از اولتیماتوم ۱۹۱۱ 
، تا اشغال ۱۹۴۱، صورت‌های زوال تغییر کرده 
اند، اما پایان همه یکی بود: خاکی که رفت، 
شأنی که شکست، و ایرانی که تحقیر شده باز 

ماند. 
2️⃣ اما فقط این‌ها اثرات و  محصول شکست 
در جنگ برای ایران نبود. *هر بار، این شکست‌ها 
که هزینه‌های سنگین اقتصادی، ویرانی سرزمین 
، با از دست رفتن منابع توسعه، و تحمیل 
فشارهای در هم تنیده بر معیشت مردم همراه 
شد* ؛ خسارت‌های انسانی و رنج‌های گسترده 
اجتماعی را به همراه می آورد؛ و از همه مهمتر 
تضعیف حاکمیت ملی، اقتدار سیاسی و از دست 

دادن پاره های تن وطن را به دنبال داشت.
در این میان، دو اثر مخرب، عمیق‌تر و 
ماندگارتر بود:نخست آنکه در فرهنگ سیاسی، 
نوعی ترس پایدار از ناامنی سرزمینی شکل 
گرفت؛* نگرانی دائمی از تجزیه، اشغال و تحدید 
تمامیت ارضی که خود به‌تدریج به اولویتی 
مسلط تبدیل گردید و باعث شد مسئله توسعه، 
پیشرفت و رفاه همگانی، اغلب به حاشیه رانده 
شود . دوم اینکه در فرهنگ عمومی و اجتماعی، 
نوعی خودتحقیری تاریخی رسوب کرد؛ 
احساسی که به ناتوانی در برابر قدرت‌های بزرگ 
منجر شد، و نه‌ تنها در میان عامه مردم، بلکه 
درون بخشی از فرهنگ نخبگی و حوره اندیشه 

نیز ماند و بازتولید شد.
به این معنا، تاریخ سه قرن اخیر ایران، بیشتر 
به گفته امید » راوی تجربه های همه تلخ بود« 
و  دروغ دانستن امکان پیروزی. تاریخ پیامدهای 
شکست، سنگین تر از خود شکست بود که نه 
تنها میدان و صحنه و سرزمین را از دست می 
داد بلکه ذهن و زبان و توان فردی و جمعی را 
فرو می پاشاند.* در واقع این پیامدهای معنوی 
شکست خود به یک الگوی پایدار ناتوانی و 
درماندگی تبدیل  می شد؛ الگویی که در آن، 
ایران چه می‌ایستاد، و چه نمی ایستاد ، شکست 
خورده نظامی، سیاسی، اقتصادی و اجتماعی 

بود . 
البته این تاریخ، یکدست و بی‌استثنا هم 
نبوده است. *در تاریخ این سه قرن، دو لحظه 
متفاوت برجسته شده اند که باید آن دو را  از 
این قاعده جدا کرد.* نخست، *عصر ظهور و 
اقتدار نادرشاه افشار* ؛ دوره‌ای کوتاه اما پرقدرت 
که ایران توانست با فتوحات تعیین‌کننده، موازنه 
منطقه‌ای را به سود خود تغییر دهد و از موضع 
ضعف بیرون آید. *دوم، مقاومت هشت‌ساله ایران 
در برابر تجاوز عراق و حلقه حمایت‌های جهانی 
از آن* ؛ جنگی که نه به‌عنوان پیروزی کلاسیک 
و قاطع، بلکه به‌عنوان تجربه‌ی حفاظت کامل 
از یکپارچگی سرزمینی و همبستگی ملی ثبت 
گردید و ایران در آن میان با وجود تحمل هزینه 
های سنگین انسانی و اقتصادی فرو نریخت، 
تجزیه نشد، و توانست در برابر فشار حداکثری 
جنگ بایستد. با این حال، این دو تجربه، هرچند 
مهم و ماندگار، به الگو و قاعده‌ای پایدار در تاریخ 

مدرن ایران تبدیل نشدند و استثنا ماندند.
اما تاریخ، همیشه با تکرار پیش نمی‌رود. *گاه 
ملتی، در لحظه‌ای کوتاه، راهی را که قرن‌ها بر او 
تحمیل شده، قطع می‌کند و خود از نو تاریخ می 
سازد.* *چهل روز تاب‌آوری در درون و بی‌تاب 
کردن دشمنان قدرتمند در بیرون، چنانکه در 
این جنگ تحمیلی سوم بروز کرد، اگرچه در 
مقیاس تاریخ، زمان بلندی نیست؛ اما گاهی 
همین چهل روز برای نشان دادن ظرفیت‌های 
نهفته و وزن تاریخی ملت ایران و تمدن ایرانی 
کافی بود* . این‌بار، ایران در برابر مجهزترین 
و پیچیده‌ترین ماشین‌های نظامی و اطلاعاتی 
جهان سلطه‌گر و چیرگی طلب ایستاد؛ و چنان 
ایستاد که نه‌فقط در روایت رسمی خود، بلکه 
در داوری‌ها و  ارزیابی‌های کنشگران و ناظران 
سیاسی، رسانه‌ها، مراکز پژوهشی و محققان 
جهانی نیز روشن شد که رخدادی نو، محاسبات 
کلاسیک دشمنان را به‌هم زده است. *آنان که 
انتظار داشتند ایران زیر ضربه جنگ در هم 
بشکند، ناگهان با واقعیتی روبه‌رو شدند که در 
برآوردهای پیشینی شان جایی نداشت: ایران 
با نیروهای مسلحی به میدان آمده بود که در 
صحنه‌های بی امان و پر دامنه‌ی جنگ جایی را 
به اراده دشمن وانگذاشتند؛ با مردمی که با همه 
تفاوت‌ها، نارضایتی‌ها و نقدها در لحظه خطر، 
دوباره زیر نام میهن جمع شدند؛ و با ساختاری 
از مدیریت سیاسی و اجرایی که زیر فشارهای 
پیاپی و همه جانبه، نه فروپاشید و نه  به عقب 
نشست و نه از خدمت به زندگی شهروندانش 

فروماند. این فقط تاب‌آوری نبود؛ ظهور دوباره 
ایران تاریخی و تجلی ایده ایران بود*

ایرانی که هنوز می‌تواند در سخت‌ترین 
لحظه‌ها، از دل پراکندگی، همبستگی و از دل 

آتش، زندگی بیافریند. 
در جنگ، همیشه آن‌که قدرت آتش بیشتری 
دارد پیروز نیست؛ پیروز آن کسی است که 
اراده‌اش شکسته نشود، امیدش از میان نرود و 
از داشته‌های آرمانی، ایمانی، فرهنگی و تاریخی 
اش توش و توان جدیدی برای عبور از بحران 
های خطیر بسازد. این بار، چنین شد و *ایرانیان 
بر سر بودن و ماندن ایران از ورای همه تفاوت 
ها و اختلاف ها قهرمانانه ایستادند، نه در زمین 
اراده دشمن ماندند و بازی کردند و نه لحظه 
حضور تاریخی خویش را از دست دادند. این‌بار، 

ایران چنین پیروزی‌ای را رقم زد.*  
دشمنانش آمده بودند تا تسلط را در میدان، 
شکاف را در جامعه و تزلزل را در سیاست 
تحمیل کنند؛ اما در پایان، نه آن تسلط به دست 
آمد، نه آن شکاف‌ها به گسستگی بدل شد، و نه 
آن تزلزل شکل گرفت. شکست اصلی، شکستِ 
طرحی بود که برای امروز و آینده ایران نوشته 

بودند.
اما این ماندن، یک بقای منفعل نبود. یک 
ایستادن فعال بود، یک سکوت و بی تفاوتی 
اجتماعی نبود. به رغم همه محدودیت های 
ارتباطی و رسانه‌ای یک گفتگوی سازی و جاری 
در زوایای خانه و شبکه هایی از همبستگی های 
نو بود. در میدان، نیروهای مسلح تفوق قدرت را 

به وجود آوردند و اهداف و برنامه های دشمنان 
را ناکام و ناکارامد ساختند. این، فقط دفاع از 
خاک نبود؛ دفاع از حیثیت ملی بود. در جامعه 
نیز، مردم ایستادند، نه از سر شعار، بلکه از سر 
اقدام، هرجا بودند به گفتگو بر سر ایران و  بقا 
و یکپارچگی آن نشستند. *گویی »گفتگو به 
مثابه دفاع«، رویه دیگر دفاع در میدان رزم 
بود. در سطح حکمرانی هم ، اراده‌ای غالب بود 
که در لحظه سخت، عقب ننشیند: اما به تدبیر 
سیاسی به درستی بیندیشد. به رغم همه ضربات 
سنگین به زیرساخت‌های اقتصادی، صنعتی، 
علمی، توسعه‌ای و منابع انسانی،  اقتصاد کشور 
و انسجام عمومی فرو نریخت.* دولتی بی ادعا، 
با تمام توان بر سر کار خدمت به مردم ایستاد 
و کارکرد قدرت نظامی، تاب‌آوری اجتماعی و 
مدیریت نظام اجرایی ادامه یافت و در جنگ، 

همین تداوم، خود صورتیِ از پیروزی است.
این‌ها کنار هم قرار گرفتند: نیروهای مسلح در 
میدان، مردم و دولت* ، برای ایران. و از دل این 
هم‌زمانی و در هم تنیدگی، چیزی شکل گرفت 
که در تاریخ ما کمیاب بوده است: پیروزی و توان 

نگه داشتن پیروزی.
اهمیت این پیروزی، فقط در میدان یا سیاست 
خارجی نیست. در جان افرینی و آفرینش دوباره 
امید، حیات و قدرت دوباره ساختن ایران است.* 
این جنگ، دست‌کم دو پیامد تاثیرگذار برای 
آینده ایران دارد که مستقیماً به زندگی مردم و 

مسیر اداره کشور مربوط است.* 
 *نخست، در سطح حکمرانی* : اگر این 

تجربه بازآفرینی تثبیت گردد، می‌تواند مسئله 
ناامنی سرزمینی را برای دوره‌ای طولانی حل 
کند. کشوری که نشان داد توانسته است در 
برابرسنگین‌ترین تهدیدها بایستد و فرو نریزد، 
دیگر به‌سادگی هدف تجاوز قرار نمی‌گیرد. این 
یعنی *کاهش خطر دائمی جنگ و تجاوز و در 
نتیجه، فراهم شدن امکان تمرکز جدی‌تر بر 
توسعه همه جانبه، پیشرفت علمی و فناورانه، 
معیشت و رفاه همگانی، آینده نگری و  اعتماد به 
قدرت مردم* ، که اگر با دیگر مؤلفه‌های قدرت 
ملی همراه شود، می‌تواند اولویت‌های حکمرانی 

را از بقا به سمت ساختن منتقل کند.
 *دوم، در سطح جامعه: این پیروزی قادر است 
به‌تدریج آن خودتحقیری تاریخی را که در طول 
سه قرن گذشته شکل گرفته بود، تغییر دهد.* 
وقتی یک ملت تجربه‌ای عینی از ایستادن و 
موفق شدن به دست می‌آورد، تصویر خود را 
از ظرفیت ها و قابلیت هایش تغییر می‌دهد. 
این تغییر، فقط صوری و احساسی نیست؛ 
بلکه می‌تواند به شکل‌گیری اعتماد به نفس 
ملی، خودباوری جمعی و بازگشت حس اقتدار 
تاریخی منجر شود عناصری که پیش‌شرط طلوع 
هر دوره طلایی در تاریخ ایران بوده اند. آنچه در 
این چهل روز گذشت فقط یک جنگ نبود. این، 
یک لحظه تاریخی برای نوزایی و توجه به داشته 
ها و نداشته های ما بود. لحظه‌ای که در آن، 
ایران نه فقط به‌عنوان یک کشور، بلکه به‌عنوان 
یک تمدن، یک فرهنگ، یک هویت پویا، ایستاد 
و خود را نگه داشت، نشان داد که ایران، فقط 
یک منطقه جغرافیا نیست. یک تداوم تاریخی 
است. یک حافظه ی ملی است. یک ایده است 
که در دل شکست‌ها نیز باقی مانده و این‌بار، در 

دل یک پیروزی، تثبیت می‌شود.
این چهل روز، میراث نسلی خواهد بود که با 
وجود زخم‌ها و هزینه‌ها، نگذاشت ایران فقط 
بماند؛ بلکه آن را به لحظه‌ای بدل کرد که تاریخ 
را تکان داد.* باید این آورده بزرگ را پاس 
داشت و به تناسب آن راهبردها و رویکردها و 
رویه ها را در حکمرانی و برای کاهش گسست 
ها و شکاف ها و  فاصله های سیاسی، اقتصادی، 

اجتماعی و فرهنگی اصلاح کرد. 
 لحظه تاریخی این جنگ را با ایستادگی و تاب 
آوری به پیروزی رسانده ایم اما باید لحظه های 
خطیر پس از جنگ را با خرد و مدارا و امید به 

زمان شکوفایی ایران تبدیل کنیم:
بنده باشیم و ملوکانه حکومت رانیم

روش دیگر و آیین دگر تازه کنیم

ایران و شکستن الگوی سه‌قرنی

چهل روزی که جهان را تکان داد

511/26اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک احمد آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۲۰۰۱۷۱۲ هیات دوم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحدثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم مرضیه 
کویر گل خطمی فرزند حسن بشماره شناسنامه ۲۷۹۶ صادره از مشهددر یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت ۵۱۷.۳۳ متر مربع قسمتی از پلاک ۲۰۸ اصلی واقع دراراضی گنبد 
دراز خریداری از مالک رسمی آقای صفر علی حسن زاده نظر آبادی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف:202تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۱/22 تاریخ 

انتشار نوبت دوم :۱۴۰۵/۰۲/07
علی سپهری قربی-رئیس ثبت اسنادواملاک احمدآباد

511/27اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۳۰۰۲۳۷۹ هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحدثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای 

هادی عدالتیان فروتن فرزندمحمد جواد بشماره شناسنامه ۷۲۸۹۲صادره از مشهد در سه 
دانگ مشاع از ششدانگ اعیان یکباب ساختمان به مساحت ۹۰ متر مربع قسمتی از پلاک 
باقیمانده ۲۱۱۹ فرعی از ۵ اصلی بخش ۹مشهد واقع در مشهد- تعبدی ۱۰ پلاک ۱۶ 
خریداری از محل مالکیت خود متقاضی که عرصه آن موقوفه گوهرشاد بیگم میباشد محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف :192تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ 

تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۵/۰۲/۰۷
هادی نیکو فکر-رئیس ثبت اسنادواملاک منطقه یک مشهد

511/28اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۳۰۰۲۳۸۰ 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک تصرفات مالكانه بلا 
معارض متقاضی آقای محمد کاظم عدالتیان فروتن فرزند علی اصغر بشماره شناسنامه 
۵صادره از عراق در سه دانگ مشاع از ششدانگ اعیان یک باب ساختمان به مساحت 
۹۰ متر مربع قسمتی از پلاک باقیمانده ۲۱۱۹ فرعی از ۵ اصلی بخش۹مشهد واقع در 
مشهد - تعبدی ۱۰ پلاک ۱۶ خریداری از محل مالکیت خود متقاضی که عرصه آن 
موقوفه گوهر شاد بیگم میباشد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 

سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد.م الف :224تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت 

دوم :۱۴۰۵/۰۲/۰۷
هادی نیکو فکر-رئیس ثبت اسنادواملاک منطقه یک مشهد

511/29اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک احمد آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر برای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۲۰۰۱۶۴۴هیات دوم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحدثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای جعفر 
قاسم پور فرزند محمد علی بشماره شناسنامه ۶۲۷ صادره از در یک قطعه زمین مرزوعی 
به مساحت ۱۳۱۰.۶۰ متر مربع قسمتی از پلاک ۲۵۵ اصلی واقع در اراضی بازه حور 
بخش ۵ مشهد خریداری از مالک رسمی آقای اسماعیل داوری محرز گردیده است. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذرسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف :220 تاريخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۵/۰۱/۲۲تاریخ 

انتشارنوبت دوم:۱۴۰۵/۰۲/۰۷ 
علی سپهری قربی-رئیس ثبت اسنادواملاک احمدآباد
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ایران؛ نقطه عطف آزادی اروپا از دونالد ترامپ

چرا اروپایی ها طرح حمله به ایران
 را کنار گذاشتند؟

 ناتالی توچی استاد دانشکده مطالعات پیشرفته 
بین‌المللی جانز هاپکینز و و عضو ارشد موسسه 

سیاست‌گذاری اروپایی دانشگاه بوکونی

اروپا در موقعیتی بی‌بازگشت قرار گرفته؛ پس از 
حمله اولیه به جنگ آمریکا و اسرائیل علیه ایران، 
اکنون به دلیل ضررهای راهبردی )سود روسیه، 
بحران اقتصادی، تضعیف اوکراین( و فاصله از 
ترامپ، در حال تغییر مسیر است. کشورهایی مثل 
فرانسه، ایتالیا، لهستان و اسپانیا با اقدامات عملی 
از جنگ کنار کشیده‌اند. اروپا می‌تواند با بازگشت 
به دیپلماسی چندجانبه و باز کردن تنگه هرمز 
از طریق مذاکره با ایران، به صلح پایدار، توافق 

هسته‌ای جدید و آزادی منابع ایران کمک کند.
به گزارش فرارو به نقل از روزنامه گاردین، 
اروپایی‌ها الان در موقعیتی بسیار دشوار و 
بی‌بازگشت قرار گرفته‌اند، انگار سفری اجباری 
را شروع کرده‌اند که دیگر راه برگشتی برایشان 
نیست. این سفر، جنگی است که میان آمریکا 
و اسرائیل از یک سو و ایران از سوی دیگر در 
جریان است. اگرچه دونالد ترامپ در لحظه آخر 
از تهدید »نابودی تمدن ایران« عقب‌نشینی کرد و 
فعلاً آتش‌بسی شکننده برقرار است، اما اروپایی‌ها 
می‌دانند که آرامش واقعی نیست. بعد از شوک 
خیانت آمریکا به اوکراین  و تهدید ترامپ به تصرف 
گرینلند، بحران جدید خاورمیانه دردناک‌ترین 
مرحله از جدایی تدریجی اروپا از آمریکاست. 
بیشتر رهبران اروپایی این مسیر را وحشتناک 
و طاقت‌فرسا می‌بینند، چون راهی صاف و ساده 
نیست. اما مهم این است که جهت حرکت، هرچند 
ناخواسته و ناهموار، کاملاً مشخص و غیرقابل انکار 

است.
در ابتدا، بیشتر سیاستمداران اروپاییِ سرِ کار، 
تقریباً از حمله غیرقانونی آمریکا و اسرائیل به ایران 
حمایت کردند. اگر طیفی از نظرات اروپایی را در 
نظر بگیریم، یک سوی آن مارک روته، دبیرکل ناتو 
است که رفتاری چاپلوسانه با آمریکا دارد و سوی 
دیگر پدرو سانچز، نخست‌وزیر اسپانیا، که مخالفت 
اصولی‌تری نشان داد. اما واقعیت این است که 
بیشتر دولت‌های اروپایی به روته نزدیک‌تر بودند 

تا به سانچز.
چرا اینطور شد؟ دو دلیل اصلی داشت: اول، 
اشتیاق آنها برای بهبود رابطه با آمریکا بعد از 
بحران گرینلند. دوم، دشمنی دیرینه‌شان با نظام 
جمهوری اسامی ایران. این دو عامل باعث شد 
اروپایی‌ها فریب توهمات ترامپ را بخورند و 
ساده‌انگارانه با این ایده همراه شوند که همان 
»ترفند ونزوئلا« یعنی تلاش برای تغییر نظام 
از طریق فشار حداکثری و حمایت از مخالفان 

می‌تواند در تهران هم تکرار شود.
با تشدید جنگ در خاورمیانه، موضع اروپا 
به‌تدریج تغییر کرد. برای بیشتر رهبران اروپایی، 
ترامپ دیگر آن »بابای« خوش‌برخوردی که مارک 
روته توصیف می‌کرد، نبود؛ تبدیل شد به »آدم 
بد« ؛ همان‌طور که پدرو سانچز از اول می‌گفت. 
چه صریح حرف بزنند، چه سکوت معناداری 
کنند، همه دارند فاصله می‌گیرند. این سرد شدن 
نسبت به جنگی که ترامپ و نتانیاهو شروع کردند، 
شکل‌های مختلفی پیدا کرده: ایتالیا به هواپیماهای 
جنگی آمریکا اجازه نداده از پایگاه هوایی سیسیل 
استفاده کنند. لهستان با این بهانه که روسیه مدام 
تهدیدش می‌کند، سامانه‌های دفاع هوایی پاتریوت 
را به خاورمیانه نفرستاده است. فرانسه هم حق 
پرواز بر فراز خاک خود را به آمریکا نداده است 

و هم در شورای امنیت با قطعنامه‌ای که آمریکا 
داده بود مخالفت کرد؛ آن قطعنامه بستن تنگه 
هرمز توسط ایران را محکوم می‌کرد و خواستار 

بازگشایی نظامی آن بود.
فرانسه، مثل بقیه کشورهای اروپایی، معتقد 
است تنگه هرمز به‌عنوان یک آبراه استراتژیک 
فقط از راه دیپلماسی و با هماهنگی خود ایران 
می‌تواند باز شود نه با تهدید نظامی. اسپانیا اما 
از همان ابتدا استفاده از پایگاه‌های مشترک با 
آمریکا را برای هر عملیات جنگی ممنوع کرده بود. 
واکنش پدرو سانچز در شبکه اجتماعی ایکس هم 
کاملاً در همین راستا بود: او از آتش‌بس مشروط 
استقبال کرد و تأکید داشت که آنچه لازم است 
»صلحی پایدار و عادلانه« است. جالب اینجاست 
که این حرف امروز با موضع سایر رهبران اروپایی 

تفاوت چندانی ندارد.
دلایل مختلفی باعث شد این تغییر مسیر پیش 
بیاید. بعضی از دولت‌های اروپایی، با کوته‌فکری از 
جنگی حمایت کردند که خودشان می‌دانستند 
غیرقانونی است؛ چون فکر می‌کردند با یک 
پیروزی سریع به سودهای راهبردی می‌رسند. 
اما حالا فهمیده‌اند که چقدر اشتباه کرده‌اند و این 
اشتباه چطور به نفع روسیه تمام شده: روسیه هم 
نفتش را گران‌تر می‌فروشد، هم سامانه‌های دفاع 

هوایی کمتری به اوکراین می‌رسد. حتی آمریکا 
موقتاً تحریم نفت روسیه را برداشته و به این فکر 
می‌کند که تسلیحات آمریکاییِ سفارش‌داده‌شده 
توسط کشورهای اروپایی برای اوکراین را به جای 
آن به منطقه خلیج فارس بفرستد. تا حالا جنگ 
خاورمیانه برای روسیه یک موهبت تمام‌عیار و 
برای اوکراین یک فاجعه بزرگ بوده است. تازه دارد 
بحران اقتصادی تازه‌ای هم در اروپا به راه می‌اندازد. 
رهبران اروپایی حالا به سختی یاد گرفته‌اند که 
وقتی حقوق بین‌الملل تضعیف شود، ضررش به 

همه دنیا و حتی به خودشان می رسد.
اروپایی‌ها هم مثل بقیه، حرف‌های ترامپ را 
شنیدند که روزبه‌روز آشفته‌تر و متناقض‌تر می‌شد: 
با خوش‌حالی و بی‌پروایی تهدید می‌کرد که در 
ایران جنایت جنگی می‌کند، آشکارا به رهبران 
اروپایی توهین می‌کرد و بارها می‌گفت آمریکا باید 
از ناتو خارج شود. اما این هشدارها آنقدر تکرار شده 
بودند که دیگر اثری نداشتند. اروپایی‌ها نه فقط 
نسبت به ترامپ بی‌احساس شده‌اند، بلکه از او و 

حرف‌های تکراری‌اش عمیقاً خسته و دلزده‌اند.
حتی رهبران راست‌افراطی اروپا هم دارند از 
ترامپ فاصله می‌گیرند. نه لزوماً به این خاطر 
که دیگر با فکر غارتگرانه دولت او موافق نیستند، 
بلکه به این دلیل که در افکار عمومی، نزدیکی به 
ترامپ کم کم دارد تبدیل به یک سم سیاسی 
می‌شود. این موضوع را خیلی خوب می‌شود در 
ایتالیا دید، جایی که جورجیا ملونی، نخست‌وزیر، 
بعد از اینکه در یک همه‌پرسی مهم قانون اساسی 
شکست خورد، آرام و زیرکانه از جنگ ترامپ کنار 
کشید. همین الگو در آلمان و فرانسه هم دیده 
می‌شود: حزب آلترناتیو برای آلمان و حزب مجمع 
ملی فرانسه هر دو مخالفت خود را با ترامپ اعلام 

کرده‌اند.
اروپا دارد از ترامپ فاصله می‌گیرد و شاید در 
همین مسیر، بتواند دوباره صدای از دست رفته 
خود را پیدا کند. یادمان نرود که نقش دیپلماتیک 
اروپا در پرونده هسته‌ای ایران در اوایل دهه ۲۰۰۰، 
دقیقاً از دل مخالفت با جنگ عراق به وجود آمد. 
امروز هم همان شرایط تاریخی می‌تواند تکرار 
شود. اگر اروپا قاطعانه با جنگ مخالفت کند و 

برای برقراری صلحی پایدار تلاش نماید، می‌تواند 
راه را برای یک ابتکار عمل چندجانبه و مؤثر در 

منطقه باز کند.
طرحی که گروهی از کشورهای اروپایی، حاشیه 
خلیج فارس و آسیایی برای کمک به عبور امن 
کشتی‌ها از تنگه هرمز ارائه دادند، در اصل برای 
این بود که ترامپ را راضی کنند. بعد از آن، 
اروپایی‌ها از راه‌اندازی یک کریدور )دالان( برای 
حمل کود تحت نظارت سازمان ملل حمایت 
کردند تا کشورهای فقیرتر جهان با بحران غذایی 
مواجه نشوند. بریتانیا هم رهبری ائتلافی از بیش 
از چهل کشور را بر عهده دارد که می‌خواهند 
بعد از پایان کامل حمله آمریکا و اسرائیل، تنگه 
را دوباره باز کنند. این طرح شامل هماهنگی با 
ایران نیز خواهد بود. برای اینکه این طرح واقعی 
و عملی باشد، شاید لازم شود صادرات نفت ایران 
هم در آن گنجانده شود و یک سیستم مشترک 
منطقه‌ای برای دریافت عوارض راه‌اندازی گردد تا 

هزینه بازسازی تأمین شود.
اگر بازگشایی پایدار و بلندمدت تنگه هرمز 
موفقیت‌آمیز باشد، در نهایت می‌تواند به چند 
نتیجه مهم برسد: یک توافق هسته‌ای جدید، 
یک پیمان عدم تعرض بین آمریکا و ایران و حتی 
یک پیمان مشابه بین اسرائیل و ایران که لبنان 
را هم شامل شود. در این مسیر، ممکن است 
پول‌های بلوکه‌شده ایران در خارج آزاد شود تا 
زیرساخت‌هایی که در حملات آمریکا و اسرائیل 
تخریب شده‌اند، بازسازی گردند. همچنین ممکن 
است برخی از تحریم‌های اتحادیه اروپا و آمریکا به 

صورت گزینشی لغو شوند.
در این میان، به اروپایی‌ها دوباره یادآوری 
شده که تعهدشان به چندجانبه‌گرایی و حقوق 
بین‌الملل، هیچ‌وقت فقط به خاطر آرمان‌های 
خوب و نظری نبوده، بلکه همیشه ریشه در 
منافع واقعی و ملموس هم داشته است. وقتی 
اروپایی‌ها این را خوب بفهمند، باید آماده باشند 
که بر اساس آن عمل کنند تا مطمئن شوند 
که این جنگ غیرقانونی و یکجانبه )که جنگ 
خودشان نیست( برای همیشه و به طور قطعی 

تمام شود.

آگهی مزایده عمومی یک مرحله ای
شركت خدمات حمايتي كشاورزي استان خراسان رضوی وابسته به وزارت جهاد کشاورزی در نظر دارد نسبت به اجاره انبار خود واقع در مشهد را از طریق برگزاري مزایده عمومي یک مرحله ای اقدام نمايد.

کلیه مراحل برگزاری مزایده از »دریافت اسناد، ارائه پیشنهاد، بازگشایی نرخ های پیشنهادی و ... » در بستر سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم 
است مزایده گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی)توکن( را جهت  شرکت در مزایده محقق سازند.

1-شماره  فراخوان و تاریخ انتشار آگهی مزایده: 5005001566000001 روز شنبه مورخه 1405/01/22
3- نام و نشانی مزایده گزار: شرکت خدمات حمایتی کشاورزی استان  خراسان رضوی  به آدرس: مشهد – میدان فردوسی – ابتدای بلوار شهید صادقی

4-مهلت زمانی دریافت اسناد مزایده ها از سامانه: از روز ‌شنبه مورخه 1405/01/22 لغایت ساعت 8 صبح روز دوشنبه مورخه 1405/01/24
5- هزینه خرید اسناد: مبلغ 500.000 هزار ریال می باشد در درگاه بانکی موجود در سامانه ستاد انجام می گیرد.

6- آخرین مهلت ارائه پاکت های پیشنهادی مزایده-  بارگذاری در سامانه بصورت pdf: تا ساعت 9 صبح روز پنجشنبه مورخه 1405/02/03
*لازم به ذکر است بایستی پیشنهادات ارسالی حداقل  30 روز از تاریخ آخرین روز تسلیم پیشنهادها اعتبار داشته باشد.

7- تاریخ گشایش پیشنهاد ها: روز ‌شنبه مورخه 1405/02/05 ساعت 10:30 صبح
8- میزان و نوع تضمین شرکت در مزایده:

به شرح جدول ذیل که به  دو صورت ضمانتنامه بانکی و یا پرداخت نقدی )فیش واریزی( به حساب شبای شماره IR87010000400103976374385 نزد بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران بنام خزانه داری کل 
از طریق دستور پرداخت ساتنا یا پایا با شناسه واریز 30 کاراکتری 994263500100000000000000000060  قابل ارائه می باشد. 

شركت خدمات حمايتي كشاورزي  استان خراسان رضوی

شركت خدمات حمايتي كشاورزي  
استان خراسان رضوی

شناسه آگهی 2150898 

مبلغ تضمین شرکت در مزایده)ریال( مساحت )متر مربع ( نام انبار

282.000.000 400 انبار شماره یک محوطه اداری

9-آدرس و زمان تحویل اصل تضمین شرکت در مزایده :اصل تضمین شرکت در مزایده )الف(علاوه بر بارگذاری در سامانه، می بایستی بصورت فیزیکی و در پاکت دربسته و ممهور، تا ساعت 8 صبح )روز شنبه مورخه 1405/02/05( به 
اداره حراست / دبیرخانه کمیسیون معاملات مزایده گزار در آدرس فوق الذکر تحویل و رسید دریافت شود.

*متقاضیان شرکت در مزایده می بایست قبل از ارائه نرخ پیشنهادی با در خواست کتبی )بر اساس فرم بازدید( ودر زمان تعیین شده )از روز شنبه مورخه 1405/01/22 لغایت پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخه 1405/01/26 از 
محل انبارها بازدید نمایند.

ضمنا جهت كسب اطلاعات بيشتر مي‌توانيد ضمن تماس با  شماره تلفن 37286402 به آدرس اینترنتی شرکت www.assc.ir وآدرس پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات http://iets/mporg.ir نيز مراجعه فرمائيد.
- شماره تماس پشتیبانی سامانه 1456)تماس با دفتر ثبت نام در سامانه اداره کل صنعت، معدن و تجارت استان(
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کاهش جذابیت کشورهای همسایه برای جذب 
سرمایه‌گذاری خارجی، می‌تواند به یک فرصت 
برای ما تبدیل شود. صلح می‌تواند گامی بلند 
در جذب سرمایه‌گذاری‌های خارجی به کشور ما 
باشد. منتها این‌ مهم منوط به زمینه سازی‌هایی 

دارد که باید سیاست‌گذاری اقتصادی فراهم کند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از خبرآنلاین اقتصاد ایران پیش از جنگ 
شرایط خوبی نداشت و حتی به پاشنه آشیل 
سیاست‌گذاری در کشور هم تبدیل شده بود. با 
وجود این ضعف اما جنگ تحمیلی سوم که با 
حضور بیشتر ارتش ایالات متحده در حمله به 
ایران آغاز شد، موجب پیروزی واشنگتن و شکست 

تهران نشد.
در شرایطی که به نظر می‌رسد ایالات متحده 
در رسیدن به اهداف خود توفیق چندانی نداشته، 
حملات اسراییل و آمریکا به زیرساخت‌های 
اقتصادی ایران شدت گرفته است. به نظر می‌رسد 
آن‌ها با هدف تضعیف بیش از پیش درآمدهای 
ارزی کشور به زیرساخت‌ها حمله کرده‌اند. درواقع 
به نظر می‌رسد جنگی که در میدان نظامی 
نتوانسته موفقیتی برای بانیانش داشته باشد، با 
حمله به اقتصاد ایران، می‌خواهد عدم موفقیت را 

پنهان کند.
این جنگ هم به نظر می‌رسد به اتمام خواهد 
رسید و پرسش اصلی این است در فردای آن 
تصمیم‌گیران کشور چه مسیری را برای بازسازی 
و بازگشت دوباره به ریل توسعه و پیشرفت انتخاب 

می‌کنند.
آلبرت بغزیان، کارشناس اقتصاد کلان، درباره 
ضرورت‌های اقتصاد ایران در روزهای بعد از جنگ 
به خبرآنلاین گفت: این مهم تحت تاثیر چگونگی 
پایان این جنگ و این‌که ایران در چه موقعیتی 
با آمریکا و اسراییل باشد، تغییر می‌کند. جنگ 

اگر بدون هیچ الزام و شروطی که برای ایران 
تضمین‌کننده باشد، به پایان برسد، ما با وضعیتی 
مشابه آن‌چه پس از جنگ ۱۲ روزه تا این جنگ 
مواجه می‌شویم. وضعیت نه جنگ، نه صلح رکود و 

تورم را تشدید می‌کند.
یک آتش بس به تنهایی آرامش را بر 

نمی‌گرداند
وی افزود: صرف یک آتش بس، اقتصاد را ما در 
موقعیت دشوار قرار می‌دهد و مسلما کار مسئولان 
اقتصادی در مدیریت اقتصاد هم دشوارتر خواهد 
بود. از مهم‌ترین چالش‌های اقتصاد ما، پیش‌بینی 
ناپذیر شدن آن است و از بانک مرکزی و وزارت 
اقتصاد انتظار می‌رود که نوسانات اقتصاد کلان را 
به حداقل برسانند و زمینه کاهش ابهامات را فراهم 
کنند. این امر به‌ویژه در روزهای پس از جنگ و 

بازسازی اهمیتی دو چندان دارد.
عضو هیات علمی دانشگاه تهران در مورد 
سیاست ارزی مطلوب در سناریوی آتش بس 
شکننده گفت: در حوزه سیاست ارزی پیش از 
جنگ بانک مرکزی خیلی ثبات بخش عمل نکرد 
ولی انتظار می‌رود پس از جنگ، با اقدامات ثبات 
آفرین، زمینه‌ای فراهم شود که سرمایه‌گذار حاضر 
به سرمایه‌گذاری در اقتصاد شود. طبیعی است 
که پس از جنگ جذب سرمایه‌گذاری خارجی 
با موانع و البته فرصت‌هایی روبه‌رو است و جذب 
سرمایه‌گذاری داخلی هم نیازمند زمینه‌سازی 

است.
جذابیت سرمایه‌گذاری در کشورهای 

عربی کاهش یافت
وی در پاسخ به اینکه چه فرصت‌هایی برای 
جذب سرمایه‌گذاری‌های خارجی برای ایران 
پساجنگ وجود دارد، توضیح داد: کشورهای 
امارات، کویت، قطر، عربستان و بحرین همگی در 
زمینه جذب سرمایه‌گذاری خارجی موفق بودند اما 

پای آن‌ها هم به این جنگ باز شد تا دیگر آن‌ها 
مقاصد امن سرمایه‌گذاری به حساب نیایند.  با 
توجه به اقتداری که نیروی مسلح ایران از خود 
نشان داد و بارها به نقاط مختلف این کشورها 
حملات موفق داشت، حتما برای این کشورها 

جذب سرمایه‌گذاری خارجی دشوارتر می‌شود.
او افزود:‌ من فکر می‌کنم کاهش جذابیت 
کشورهای همسایه برای جذب سرمایه‌گذاری 
خارجی، می‌تواند به یک فرصت برای ما 
تبدیل شود. صلح می‌تواند گامی بلند در جذب 
سرمایه‌گذاری‌های خارجی به کشور ما باشد. منتها 
این‌ مهم منوط به زمینه سازی‌هایی دارد که باید 
سیاست‌گذاری اقتصادی فراهم کند. همان‌طوری 
که گفتم اگر بانک مرکزی در حوزه ارزی ثبات را 
حاکم کند، چون به پیش‌بینی پذیری اقتصاد منجر 
می‌شود، در نهایت به سود جذب سرمایه‌گذاری 

خارجی هم خواهد بود.
ایران در روزهای گذشته بارها از پذیرش 
پیشنهاداتی خودداری کرده که در آن آتش بس 
موقت هدف‌گذاری شده بود. منطق ایران این بوده 
که آتش بس موقت صرفا فرصت تجدید قوا را برای 
ایالات متحده فراهم خواهد کرد تا دوباره به ایران 

حمله کند و ایران نیز به جای آتش بس موقت، 
صلح پایدار منطقه‌ای را قرار داده است.

توافق جامع صلح بهترین سناریو است
بغزیان درباره رسیدن به یک توافق جامع برای 
آتش بس گفت: در این صورت شرایط اقتصادی ما 
می‌تواند متفاوت شود. یعنی اگر این اتفاق همراه 
شود با یکسری اتفاقات مثل تثبیت حاکمیت 
ایران بر تنگه هرمز یا کاهش تحریم‌ها، طبعا دست 
ایران از نظر اقتصادی بازتر خواهد بود و با توجه 
به این‌که شانس حمله دوباره به حداقل می‌رسد، 
زمینه برای پیشرفت اقتصادی کشور هم فراهم‌تر 
می‌شود. در این سناریو، عصر بازسازی با بازگشت 
امنیت نظامی همزمان می‌شود و همین فرصت را 
برای ثبات بخشی بیش از هر زمان دیگری آماده 
می‌کند. این سناریو به معنای این است که تهران 
و واشنگتن تا چند سال در پی رویارویی نخواهند 

بود.
وی با تاکید بر نقش رژیم ارزی در آن شرایط 
گفت: جذب سرمایه‌گذاری بدون احساس امنیت 
بسیار دشوار است. اعتماد سازی محصول ثبات 
است و اگر ما نوسانات قیمتی ارز را به طور کلی 
حل کنیم و رویه‌ای که پیش از جنگ در پیش 

گرفته شد را کنار بگذاریم، شرایط برای توسعه 
فراهم می‌شود. هیچ شاخصی در اقتصاد نیست که 
به اندازه ثبات ارزی بتواند امید و احساس امنیت را 

به آحاد جامعه القا کند.
وی هشدار داد: حتی در آن شرایط که احتمالا 
بهترین سناریوی پیش‌روی ایران است هم اگر 
دولت رفتارهای پیشین خود را از سر بگیرد 
ما دچار بحران خواهیم شد. چنانچه دولت هر 
وقت با کسری بودجه و منابع مواجه شد، یا به 
بهانه‌هایی چون تقویت رقابت‌پذیری تولید داخل 
و بهبود صادرات سراغ تضعیف ارزش پول ملی 
رفته، در نهایت تورم و بحران اقتصادی پدید آمده 
است. ضمن این‌که سوداگری هم در مقابل تولید 
صنعتی تقویت شد و در نهایت فرصت‌های کشور 
از بین رفت. در شرایط پساجنگ هم این اقدامات 

به تاخیر در بازسازی منجر می‌شود.
عضو هیات علمی دانشگاه تهران درباره دلیل 
کاهش قیمت ارز با وجود جنگ گفت: این‌جا اقدام 
خاصی از سوی سیاست‌گذاری اقتصادی انجام 
نشده است. دلیل اصلی کاهش قیمت ارز، کاهش 
چشمگیر تقاضا است که به دلایلی چون مسدود 
شدن اینترنت جهانی هم مربوط است. این امر 
موجب شده تا قیمت‌ها کاهشی نه چندان بزرگ را 
تجربه کنند ولی نباید تصور کنیم نرخ فعلی، نرخ 
تعادلی است و این نرخ را باید نرخ عصر جنگ در 

نظر بگیریم.
وی با اعام بی خبری از اقدامات وزارت 
اقتصادی و بانک مرکزی گفت: من این روزها 
ندیدم که اظهار نظری داشته باشند یا بگویند در 
حال انجام چه کاری هستند. شاید وزیر اقتصاد 
و رییس کل بانک مرکزی دور کاری می‌کنند و 
کمتر آفتابی می‌شوند. به هر روی ما امروز سیاست 
ارزی خاصی نداریم که بخواهیم کاهش قیمت‌ها را 

محصول عملکرد کسی بدانیم.

بغزیان: تضعیف ارزش پول ملی 
باید متوقف شود

511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک قوچان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306010017989- 
1404/12/23 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  قوچان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای غلامحسین روستائی خمارتاش بشماره ملی 0870984365 صادره از قوچان در یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 23464/03 متر مربع قسمتی از پلاک 19-  اصلی واقع 
در بخش 2 قوچان اراضی خمارتاش خریداری از مالک رسمی  آقای حیدر علی روستایی 
خمارتاش محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1405/01/22. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/06 م.الف20
علی سرایی-رئیس ثبت اسناد واملاک قوچان

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک قوچان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 

و ساختمانهای  فاقد سند رسمی .
نظر به دستور مواد 1و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب1390/09/20 املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی شهرستان قوچان مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلامعارض آنان 

محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی میگردد.
املاک متقاضیان واقع در اراضی یساقی قسمتی از پلاک 133- اصلی بخش 2 قوچان

1-رای شماره 140460306010014459-1404/10/10 آقای اسحاق نصیری یساقی 
به شماره ملی 0872616819  نسبت به ششدانگ زمین مزروعی  به مساحت 50512/38 

متر مربع خریداری از  آقای غلامحسن ولد نصراله مالک رسمی. 
2- رای شماره 140460306010014462-1404/10/10 آقای اسحاق نصیری یساقی 
به شماره ملی 0872616819  نسبت به ششدانگ  یک قطعه باغ به مساحت 766/11 

متر مربع خریداری از  آقای غلامحسن ولد نصراله مالک رسمی.
3- رای شماره 140460306010017329-1404/10/10 آقای اسحاق نصیری 
یساقی به شماره ملی 0872616819  نسبت به ششدانگ زمین مزروعی  به مساحت 

58132/38 متر مربع خریداری از  آقای غلامحسن ولد نصراله مالک رسمی.
4-رای شماره 140460306010014464-1404/10/10 آقای اسحاق نصیری یساقی 
به شماره ملی 0872616819  نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ  به مساحت 392/44 

متر مربع خریداری از  آقای علی اکبر عبداللهی  مالک رسمی.
لذا به موجب ماده 3قانون نعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوط این آگهی در دو نوبت  فاصله 15 روز از طریق این 
روزنامه محلی کثیر الانتشار در شهر ها منتشر و در روستا ها رای هیات الصاق تا در 
صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام  شده اعتراض داشته باشد باید از تاریخ انتشار اولین 
آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل ،تا دوماه اعتراض خود را به اداره ثبت  محل 
وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به 
اداره ثبت محل تحویل  دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی 
دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض ،گواهی 
تقدیم دادخواست بعه دادگاه  عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند 
مالکیت مینماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست بدیهی است 
برابر ماده 13 قانون آیین نامه مذکور در مورد قسمتی  از املاکی که قبلا  اظهارنامه ثبتی 
پذیرفته نشده واحد ثبتی  با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود ،مراتب 
را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود بصورت همزمان به اطلاع عموم میرساند و نسبت 
به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود  واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را 
به صورت  اختصاصی منتشر مینماید. تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/22.تاریخ انتشار 

نوبت دوم : 1405/02/06 م.الف23
علی سرایی-رئیس ثبت اسناد واملاک قوچان

511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک قوچان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306010016620- 
1404/11/28 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  قوچان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای حمیدرضا صفری داغیان فرزند علی اصغر بشماره ملی 0872932451  صادره از 
قوچان در ششدانگ یکباب خانه به مساحت 129/46 متر مربع قسمتی از پلاک 17 فرعی 
از 4499- اصلی  واقع در بخش 1 قوچان خریداری از مالک رسمی آقای محمد علی 
حامل محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1405/01/22. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/06 م.الف26
علی سرایی-رئیس ثبت اسناد واملاک قوچان

511/4اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک قوچان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306010016504 
– 1404/11/25 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  قوچان تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی  آقای ناصر صیامی اترآباد بشماره ملی 087242439  صادره  از 
قوچان در یک  ساختمان به مساحت 221/62 متر مربع قسمتی از پلاک 39 فرعی 
از 168- اصلی واقع در بخش 2 قوچان اراضی کلاته جانقلی خریداری از مالک رسمی 
آقای محمد بابا دیزاوندی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/22. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1405/02/06 م.الف29
علی سرایی-رئیس ثبت اسناد واملاک قوچان

511/5آگهي تحديد حدود اختصاصي
حوزه ثبتي شهرستان  پيرو آگهي تحديد حدود قبلي که به موجب مقررات ماده 14 قانون 
ثبت منتشر گرديده اينك برحسب درخواست واصله مستند به ماده مذكور وماده 15 قانون 
ثبت و ماده 61 آئين قانون ثبت تحديد حدود كي قسمت از املاك واقع در بخش  حوزه 

ثبتي اين واحد بشرح ذیل:
از قطعات مفروز اختصاصی اراضی برزو پلاک 205- اصلی

پاک 29 بنام آقایان محمد بلوچ قرائی فرزند نجیب اله و حسین و علی اصغر و علی 
اکبر شهرت همگی بلوچ قرائی فرزنادن محمد هر کدام نسبت به یک دانگ و نیم مشاع 
از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 33598 مترمربع برابر آراء شماره 
140460306277001784 الی 140460306277001787-1404/08/13 هیات 
اجرائی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی در 
روز چهارشنبه مورخ 1405/02/16 ساعت 11 صبح در محل شروع و انجام خواهد شد. 
لذا بموجب ماده 14 قانون ثبت املاک به صاحبان املاك و مجاورين شماره هاي فوق 
الذكر بوسيله اين آگهي اخطار ميگردد كه در روز و ساعت مقرر بالا در محل حضور به هم 
رسانند چنانچه هر كي از صاحبان املاك يا نماينده قانوني آنها در موقع مقرر حاضر نباشند 
مطابق ماده 15 قانون مزبور ملك مورد آگهي با حدود اظهار شده از طرف مجاورين تحديد 
خواهد شد و اعتراضات مجاورين نسبت به حدود و حقوق ارتفاقي ونيز صاحبان املاك كه 
در موقع مقرر حاضر نبوده اند مطابق ماده 20 قانون ثبت فقط تا سي روز از تاريخ تحديد 
حدود پذيرفته خواهد شد و در اجراي تبصره 2 ماده واحده قانون تعيين تكليف پرونده 
هاي معترض ثبتي، معترضين مي بايست از تاريخ تسليم اعتراض به اداره ثبت ظرف كيماه 
دادخواست اعتراض خود را به مرجع ذيصلاح قضائي تقديم و گواهي لازم از مرجع مذكور 

اخذ و به اين اداره تسليم نمايند.تاریخ انتشار:01/22/ 1405 م.الف1
حمیدرضا دلوئی -رئيس ثبت اسناد و املاك شهرستان زاوه 
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هفتاد و نهمین دوره جشنواره فیلم کن، در 
حالی برگزار می‌شود که غیبت تقریباً کامل 
استودیوهای بزرگ آمریکایی، مهم‌ترین نقطه 
بحث این رویداد سینمایی تأثیرگذار است. در 
غیاب هالیوود، سینمای مستقل و کارگردانان 
شاخص جهان، تسلط خود بر فهرست مسابقه 
را بازپس گرفته‌اند؛ غیبتی که تیری فرمو، رئیس 
جشنواره کن، آن را بازتابی از وضعیت پرچالش 
اخیر لس‌آنجلس می‌داند، اما تأکید می‌کند که 
کن همچنان مهم‌ترین نقطه دیدار سینمای جهان 

باقی می‌ماند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و ه نقل از 
خبرآنلاین، هفتاد و نهمین دوره جشنواره فیلم 
کن، در حالی برگزار می‌شود که یکی از مهم‌ترین 
موضوعات مورد بحث کارشناسان و تماشاگران 
حرفه‌ای، غیبت تقریباً کامل آثار بزرگ استودیوهای 
آمریکایی در این رویداد سینماییِ سواحل ریویرای 
فرانسه است. در فهرست اعلام‌شده، خبری از 
حضور پدیده‌ای مانند فیلم »مأموریت غیرممکن« 
تام کروز در سال گذشته نیست و ترکیب جشنواره 
به جای تمایل به هالیوود، به سمت تسلط دوباره 
کارگردانان شاخص سینمای جهان گرایش دارد؛ 
کارگردانانی مانند پدرو آلمودوار، کریستین مونجیو 

و اصغر فرهادی.
در غیاب استودیوهای بزرگ، سینمای آمریکا 
امسال با فیلم‌های مستقل و خارج از سیستم 
استودیویی در کن حضور دارد: »مردی که 
دوستش دارم« از آیرا ساکس در بخش مسابقه، 
»سکس نوجوانی و مرگ در کمپ میاسما« از 
جین شونبرون )که به عنوان یکی از جذاب‌ترین 
فیلم‌سازان مستقل جدید آمریکا و احتمالاً 
پرُدرخواست‌ترین بلیت جشنواره شناخته می‌شود( 
و »کلاب کیدز« از جوردن فرستمن در بخش 

»نگاه دیگر«، »الماس« از اندی گارسیا در خارج 
از مسابقه، »اتوبوس یک‌طرفه ملخ« از جان 
تراولتا )بر اساس رمان خودش و ابراز عشقش 
به هوانوردی( در بخش »نخستین‌های کن«، 
و همچنین نمایش‌های ویژه برای »جان لنون: 
آخرین مصاحبه« از استیون سودربرگ و »آودون« 
از ران هاوارد. انتظار می‌رود فیلم »ببر کاغذی« از 
جیمز گری نیز به فهرست نهایی راه یابد. هیچ 
کارگردان بریتانیایی تاکنون برای حضور در کن 
اعلام نشده، هرچند می‌توان پاول پاولیکوفسکی، 
کارگردان لهستانی حاضر در مسابقه با فیلم 
»سرزمین پدری« درباره توماس مان را به‌طور 

شوخ‌طبعانه‌ای متعلق به بریتانیا دانست.
تیری فرمو، رئیس جشنواره، در گفت‌وگویی 
با ددلاین پس از اعلام فهرست اصلی، غیبت 
استودیوهای بزرگ را بازتاب وضعیت کنونی 
هالیوود دانست و گفت: »با وجود غیبت فیلم‌های 
استودیویی، مدیران این استودیوها به طور گسترده 
در جشنواره حضور خواهند داشت، زیرا کن 
همچنان »نقطه ملاقات بزرگ سینمای جهان« 

است.«

او به چالش‌های پنج سال اخیر لس‌آنجلس از 
جمله همه‌گیری کرونا، اعتصابات نویسندگان و 
بازیگران و آتش‌سوزی‌های اخیر اشاره کرد و افزود: 
»وقتی اوضاع آرام نیست، آمدن به کن سخت 
می‌شود و چراغ سبز نشان دادن برای فیلم‌های 

بزرگ سخت است.«
فرمو با ابراز دلتنگی برای »عصر طلایی که 
استودیوها ماهانه فیلم‌های مولف تولید می‌کردند«، 
تأکید کرد که کن همچنان برای سینمای آمریکا 
مرتبط است و به موفقیت »آنورا«ی شان بیکر 
)برنده نخل طلا در ۲۰۲۴ و اسکار سال بعد( اشاره 
کرد. او از استودیوها خواست اهمیت شروع مسیر 
اسکار را از کن درک کند: »می‌توانید اولین نمایش 
جهانی خود را در ماه مه در کن داشته باشید و 
تقریباً یک سال بعد در ماه مارس در هالیوود هنوز 

زنده باشید.«
موفقیت فیلم‌های برگزیده کن در اسکار ادامه 
یافته و »ارزش احساسی« برنده جایزه بزرگ 
هیئت داوران سال قبل، جایزه اسکار بهترین 
فیلم بین‌المللی را در مارس ۲۰۲۶ از آن خود 
کرده است. فرمو در پاسخ به پیش‌بینی درباره 

شانس اسکاری فیلم‌های امسال گفت: »چه کسی 
می‌توانست سرنوشت »آنورا« را حدس بزند؟ من 
آن را در مسابقه قرار دادم اما غیرممکن بود تصور 

کنم چنین سرنوشتی داشته باشد.«
در بخش مسابقه، دو موضوع اصلی به چشم 
می‌خورد: نخست، غلبه محسوس کارگردانان مرد 
بر زنان )هرچند فهرست نهایی هنوز کامل نشده( و 
دوم، پرداختن غیرمستقیم به مسائل ژئوپلیتیک و 
تاریخِ پرماجرای فرانسه در زمان جنگ. »مینوتور« 
از آندری زویاگینتسف، کارگردان روسِ منتقد 
پوتین که حالا در تبعید در فرانسه زندگی می‌کند، 
همه نگاه‌ها را به موضوع جنگ روسیه و اوکراین 
دوخته است. در خاورمیانه، با وجود آتش‌بس 
شکننده بین ایران و آمریکا، هیچ فیلمی مستقیماً 
به غزه، اسرائیل یا لبنان نمی‌پردازد، اما اصغر 
فرهادی، کارگردان ایرانی، با فیلم »داستان‌های 
موازی« )با بازی ایزابل هوپر و کاترین دنو( در 
مسابقه حضور دارد؛ فیلمی که در فرانسه می‌گذرد 

و از آثار کیشلوفسکی الهام گرفته است.
تاریخِ پرماجرای فرانسه در زمان جنگ، یک تمِ 
تکرارشونده در بخش مسابقه است: »مولن« لاسلو 
نمش در فرانسه اشغالی و با بازی لارس آیدینگر 
در نقش کلاوس باربی، »رستگاری ما« امانوئل مار 
در فرانسه ویشی، »بزدل« لوکاس دونت درباره رنج 
یک سرباز بلژیکی در سنگرهای جنگ جهانی اول، 
و فیلم »دوگل: حمله با شمشیر« )بخش اول از 

زندگینامه پرهزینه شارل دوگل(.
فرمو در دفاع از این رویکرد گفت: »روشی که 
سینما امروزه با جهان ما ارتباط پیدا می‌کند، 
از طریق فیلم‌هایی است که به دوره‌ای خاص 
می‌پردازد... پرسش فیلم این است: من در آن زمان 
چه می‌توانستم بکنم؟ رفتن به نبردهای گذشته، 

زیر سوال بردن نبردهای امروز است.«

تم آرامش خوش‌بنای بورژوایی و خشونت 
زیرپوستی نیز در فیلم »فیورد« کریستین مونجیو 
دوباره ظاهر شده است. در بخش‌های دیگر، فیلم 
»جهنم خصوصی او« نیکولاس ویندینگ رفن 
)خارج از مسابقه( نویدبخش ضربه شوک‌آور 
همیشگی اوست و ایریس کنوبلوخ، رئیس کن، در 
مراسم اعلام نتایج به »زمان‌های نامطمئن« جهانی 
اشاره کرد. فرمو در پایان سخنان خود تأکید کرد: 
»هنرمندان هرگز از جهان دور نیستند... سینما 
آنجاست و همه با هم، در حال تماشای فیلم 
روی پرده بزرگ، می‌فهمیم ما چه کسی هستیم 
و دیگران چه کسانی هستند. و این هنوز مأموریت 

سینماست.«
فهرست فیلم‌های بخش مسابقه اصلی 

)نامزدهای نخل طلا( به این شرح است:
»داستان‌های موازی« ـ اصغر فرهادی، 
»کریسمس تلخ« ـ پدرو آلمودوار، »مینیاتور« 
ـ آندری زویاگینتسف، »محبوب« ـ رودریگو 
سوروگوین، »مردی که دوستش دارم« ـ آیرا 
ساکس، »سرزمین پدری« ـ پاول پاولیکوفسکی، 
»مولن« ـ لاسلو نمش، »تاریخ شب« ـ لئا میزیوس، 
»فیورد« ـ کریستین مونجیو، »رستگاری ما« ـ 
امانوئل مار، »هیولای مهربان« ـ ماری کرویتزر، 
»یادداشت‌های ناگی« ـ کوجی فوکادا، »امید« ـ 
نا هونگ-جین، »گوسفند در جعبه« ـ هیروکازو 
کوریدا، »روزی دیگر« ـ ژان هری، »ناشناخته« 
ـ آرتور هاراری، »ناگهان« ـ ریوسوکی هاماگوچی، 
»ماجراجویی رویایی« ـ والسکا گریزباخ، »بزدل« 
ـ لوکاس دونت، »توپ سیاه« ـ خاویر آمبروسی 
و خاویر کالو، »زندگی یک زن« ـ شارلین بورژوا-
تاکه بخش نمایش‌های ویژه: »تمرین‌هایی برای 
یک انقلاب«، پگاه آهنگرانی، »جان لنون: آخرین 

مصاحبه« ، استیون سودربرگ، »آودون«، ران 

غیبت هالیوود در کن ۲۰۲۶؛

سلطه کارگردانان مولف و حضور اصغر فرهادی 
در بخش مسابقه

511/6اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  احمد آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306262001679 هیات دوم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم کبری 
شجاعی منش فرزند غلامعلی به شماره شناسنامه 258 صادره از در یک ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 3419/78 متر مربع قسمتی از پلاک 255 اصلی واقع در 
اراضی بازه حور بخش 5 مشهد خریداری از مالک رسمی مالکین مشاعی محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/22. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1405/02/06 م.الف80
علی سپهری قربی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک احمد آباد
511/7هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
  برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۳۳۹۰۰۰۶۱۱-۱۴۰۴٫۰۸٫۲۷ هیات اول دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند  رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خوشاب تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محمد 
نمازیان فرزند امراله بشماره شناسنامه ۱۰۷۰  صادره از سبزوار در یک قطعه باغ آبی به 
مساحت 608/72 متر مربع قسمتی از پلاک ۲۲۹ اصلی واقع در اراضی کلاته ساچون 
روستای در فک بخش ۵  خوشاب خریداری مع اواسطه از آقای رجبعلی جراحی فرزند 

عباس محرز گردیده است.
 2- برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۳۳۹۰۰۰۶۲۰-۱۴۰۴٫۰۹٫۰۱ هیات اول دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند  رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خوشاب تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محمد 
نمازیان فرزند امراله بشماره شناسنامه ۱۰۷۰  صادره از سبزوار در یک قطعه باغ آبی به 
مساحت 7014/12 متر مربع قسمتی از پلاک ۲۲۹ اصلی واقع در اراضی کلاته ساچون 
روستای درفک بخش ۵  خوشاب خریداری مع اواسطه از آقای رجبعلی جراحی فرزند 

عباس محرز گردیده است.
 3- برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۳۳۹۰۰۰۶۱۲-۱۴۰۴٫۰۸٫۲۷ هیات اول دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند  رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک خوشاب تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محمد نمازیان 

فرزند امراله بشماره شناسنامه ۱۰۷۰  صادره از سبزوار در یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 2329/97 متر مربع قسمتی از پلاک ۲۲۹ اصلی واقع در اراضی کلاته ساچون 
روستای درفک  بخش ۵ خوشاب خریداری مع اواسطه از آقای رجبعلی جراحی فرزند 
عباس محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله  ۱۵ روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به  مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی  تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  م الف 1898 تاریخ انتشار 

نوبت اول : ۱۴۵٫۱٫۲۲  تاریخ انتشار نوبت دوم :  1405/2/6
علیرضا میرزائی -رئیس ثبت اسناد واملاک خوشاب 

511/8آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011018814 مورخه 1404/12/6هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض سمیه سادات ذاکری فر    به 
ش ش 4وشماره ملی 0794429531صادره از سبزوار فرزندسید یحیی ازششدانگ یک 
باب ساختمان به مساحت 49/17مترمربع تمامت از پلاک 75 فرعی از 6 اصلی واقع در 
بخش 3سبزوارکه  مع الواسطه  از محل مالک رسمی نوراله ورمضانعلی شهرت هر دو قلعه 
نوی  محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می 
توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم 
وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه 
نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات 

صادر خواهد شد . مالف 404/1848
تاریخ انتشار نوبت اول 1405/01/22

تاریخ انتشار نوبت دوم1405/2/6 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی

511/9آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011018815 مورخه 1404/12/6هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض سمیه سادات ذاکری فر    به 
ش ش 4وشماره ملی 0794429531صادره از سبزوار فرزندسید یحیی ازششدانگ یک 
باب ساختمان به مساحت 49/87مترمربع تمامت از پلاک 75 فرعی از 6 اصلی واقع در 
بخش 3سبزوارکه  مع الواسطه  از محل مالک رسمی نوراله ورمضانعلی شهرت هر دو قلعه 
نوی  محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می 
توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم 
وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه 

نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات 
صادر خواهد شد . مالف 404/18481
تاریخ انتشار نوبت اول 1405/01/22

تاریخ انتشار نوبت دوم1405/2/6 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی  

511/10آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011018849 مورخه 1404/12/7هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض علی رحمانی   به ش ش 
967وشماره ملی 0792988019صادره از سبزوار فرزندرحمن ازششدانگ یک باب 
ساختمان به مساحت 90/28مترمربع قسمتی  از پلاک باقیمانده 869 اصلی واقع در 
بخش 2سبزوارکه  مع الواسطه  از محل مالک رسمی محمد حسن بازقندی ورقیه رفیع 
نیا  محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند 
از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن 
اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.
در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر 

خواهد شد . مالف 404/1826
تاریخ انتشار نوبت اول 1405/01/22

تاریخ انتشار نوبت دوم1405/2/6 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی

511/11آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011018624 مورخه 1404/11/30هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض ام لیلا جوادی  به ش ش 
4وشماره ملی 6429949060صادره از بیارجمند  فرزندفرامرز در دودانگ مشاع از  
درششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 131/81مترمربع قسمتی  از پلاک 7فرعی 
از 2 اصلی واقع در بخش 12سبزوارکه  مع الواسطه  از محل مالک رسمی فریبرز ناوی   
محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند 
از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن 
اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.
در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر 

خواهد شد . مالف 404/1841
تاریخ انتشار نوبت اول 1405/01/22

تاریخ انتشار نوبت دوم1405/2/6 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 
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استاندار خراسان رضوی با اشاره به شرایط 
و پیچیدگی‌های سال گذشته و امسال کشور 
گفت: نقش مردم و همدلی ملی عامل اصلی 
عبور از بحران‌ها بوده و این مسیر با خدمت 

صادقانه مسئولان ادامه می‌یابد.
به گزارش ایرنا، غلامحسین مظفری در 
نشستی با اعضای شورای تأمین شهرستان 
خلیل آباد خاطر نشان کرد: سال گذشته با 
طراحی‌های پیچیده برای ایجاد بحران در 
کشور همراه بود، مردم با درک صحیح از 
شرایط در کنار حاکمیت ایستادند و اجازه 
ندادند برنامه‌ریزی‌های خارجی به نتیجه برسد.

او با اشاره به ناترازی‌های زیرساختی پس از 

جنگ ۱۲ روزه عنوان کرد که استان با همراهی 
مردم، صنایع و بخش‌های مختلف توانست 
مدیریت مصرف و توسعه ظرفیت‌های تولید 

برق را پیش ببرد.
مظفری از وارد شدن چهار هزار و ۵۰۰ 
مگاوات برق تجدیدپذیر به شبکه برق کشور و 
برنامه‌ریزی برای ۲۵۰۰ مگاوات جدید تا پایان 
سال خبر داد و فضای همکاری میان ارکان 
استان را عامل مهم مدیریت شرایط دشوار 

دانست.
وی توسعه روابط اقتصادی با کشورهای 
همسایه و افزایش ۳۶ درصدی صادرات استان 
در حالی که شاخص ملی منفی بوده را از 

دستاوردهای مهم سال گذشته عنوان کرد.
به گفته وی، خراسان رضوی در بهبود فضای 
کسب‌وکار نیز از رتبه ۲۴ به رتبه اول کشور 

رسیده است.
استاندار با اشاره به سوءاستفاده از برخی 
اعتراضات مردمی و فشارهای ناشی از حوادث 
ملی گفت: مردم در بزنگاه‌ها نشان داده‌اند که 

پای کشور می‌ایستند.
او بر ضرورت حفظ انسجام ملی، پرهیز از 
سوءاستفاده از احساسات عمومی و ارائه خدمت 
صادقانه به مردم تأکید کرد و افزود: با تلاش 
مسئولان و همراهی مردم، امسال می‌تواند 

شرایط بهتری را برای کشور رقم بزند.

فرماندار خلیل‌آباد در این نشست با اشاره به 
حوادث دی‌ماه و جنگ رمضان گفت: انسجام و 
حضور گسترده مردم در کنار اقتدار نیروهای 

مسلح عامل سربلندی کشور بوده است.
علی گرمابی؛ حضور مردم از ابتدای آغاز 
حوادث و همراهی آنان را پشتوانه‌ای مهم 
برای مدیران دانست که موجب تقویت آرامش 
و توان بیشتر در مدیریت امنیت و شرایط 

شهرستان شده است.
گرمابی با اشاره به تلاش‌های شورای تأمین 
و دستگاه‌های اجرایی، همگرایی ایجادشده در 
شهرستان را عامل مدیریت بهتر موضوعات 
امنیتی، اجتماعی و تأمین نیازهای مردم عنوان 

کرد.
او در عین حال تأکید کرد که با وجود 
اقدامات انجام‌شده، برخی کاستی‌ها همچنان 
باقی است و نیازمند پیگیری و همفکری 

بیشتری است.

استاندار خراسان رضوی مطرح کرد:

 عبور از شرایط سخت با همراهی مردم 

یگان حفاظت اراضی خراسان رضوی در دولت 
چهاردهم با اقدامات فوری؛ موفق به رفع تصرف 
اراضی به ارزش ریالی بیش از ۱۸ هزار و ۷۴ 
میلیارد و ۹۵۰ میلیون ریال شده که عمده آنها 
برای تامین زمین هزاران واحد مسکونی به بیت 

المال بازگشته است.
معاون اماک و حقوقی اداره کل راه و 
شهرسازی استان خراسان رضوی روز چهارشنبه 

در جمع خبرنگاران از مجموعه اقدامات 
انجام‌شده در حوزه اراضی، اسناد، رفع تصرف 
و تأمین زمین برای طرح‌های مسکن در دولت 

وفاق ملی از سال ۱۴۰۳ تاکنون خبر داد.
علی اصغر استیری با اشاره به اقدامات 
انجام‌شده در حوزه مدیریت و تثبیت مالکیت 
اراضی دولتی اظهار کرد: در این مدت تحویل 
و تحول اراضی ملی فی‌مابین اداره کل منابع 
طبیعی و اداره کل راه و شهرسازی به مساحت ۶ 

هزار و ۸۷۹ هکتار انجام شده است.
وی افزود: همچنین اخذ اسناد اراضی ملی و 
موات داخل محدوده و حریم شهرها به مساحت 
یک‌هزار و ۵۳۵ هکتار انجام شده و اطلاعات 
املاک و مستغلات در راستای اجرای ماده ۲۱ 

قانون جهش تولید مسکن در سامانه سادا به 
مساحت ۹ هزار و ۲۶۳ هکتار ثبت شده است.

معاون اماک و حقوقی اداره کل راه و 
شهرسازی خراسان رضوی ادامه داد: در همین 
مدت سه هزار و ۷۴۴ فقره سند تک‌برگی برای 

اراضی داخل محدوده صادر شده است.
وی در خصوص مقابله با تصرف اراضی دولتی 
نیز گفت: در مجموع ۱۳۵ مورد رفع تصرف از 
اراضی ملی و دولتی به مساحت ۶۳۰ هزار و 
۲۵۹ مترمربع انجام شده که ارزش ریالی آن 
حدود ۳۴ هزار و ۳۵۸ میلیارد و ۹۷۰ میلیون 

ریال برآورد می‌شود.
وی اظهار کرد: همچنین ارزش ریالی 
پرونده‌های حقوقی که به نفع دولت رأی صادر 

شده بیش از ۱۲۵ هزار و ۴۴۵ میلیارد و ۳۰۰ 
میلیون ریال بوده است.

وی افزود: یگان حفاظت اراضی نیز با اقدامات 
فوری موفق به رفع تصرف اراضی به ارزش ریالی 
بیش از ۱۸ هزار و ۷۴ میلیارد و ۹۵۰ میلیون 

ریال شده است.
معاون اماک و حقوقی اداره کل راه و 
شهرسازی خراسان رضوی با اشاره به اقدامات 
انجام‌شده در حوزه تأمین زمین برای طرح‌های 
مسکن بیان کرد: برای اجرای طرح نهضت ملی 
مسکن، زمینی به مساحت ۱۷۱.۸۹ هکتار 
معادل ظرفیت ساخت حدود سه هزار و ۵۰۰ 

واحد مسکونی تأمین شده است.
استیری ادامه داد: در راستای تأمین زمین 

برای محرومان نیز ۲۰.۵ هکتار زمین معادل 
ظرفیت ساخت یک‌هزار و ۵۲۲ واحد مسکونی 

تأمین شده است.
وی همچنین با اشاره به الحاق اراضی به 
محدوده شهری گفت: در این مدت ۱۷۱.۸۹ 
هکتار زمین از طریق الحاق به محدوده شهرها به 

ظرفیت اراضی شهری افزوده شده است.
معاون اماک و حقوقی اداره کل راه و 
شهرسازی خراسان رضوی افزود: در قالب 
برنامه‌های حمایتی، تأمین مسکن برای 
خانوارهای دارای دو معلول و بیشتر به تعداد 
۱۰ واحد مسکونی، تأمین مسکن برای اقشار 
ویژه شامل؛ خانواده‌های شهدا، جانبازان بالای 
۲۵ درصد، آزادگان و فرزندان جانبازان بالای 
۷۰ درصد به تعداد ۱۷۴ واحد مسکونی انجام 

شده است.

تأمین زمین برای هزاران واحد مسکونی در خراسان رضوی

511/12آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011018623 مورخه 1404/11/30هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض علیرضا سلیمانیان  به ش 
ش 8وشماره ملی 6429949109صادره از بیارجمند  فرزندامراله در چهاردانگ مشاع از  
درششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 131/81مترمربع قسمتی  از پلاک 7فرعی 
از 2 اصلی واقع در بخش 12سبزوارکه  مع الواسطه  از محل مالک رسمی فریبرز ناوی   
محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند 
از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن 
اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.

در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر 
خواهد شد . مالف 404/18411

تاریخ انتشار نوبت اول 1405/01/22- تاریخ انتشار نوبت دوم1405/2/6 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/13آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011018625 مورخه 1404/12/3هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض ابوالفضل بهدین   به ش 
ش 2708وشماره ملی 0794868584صادره از سبزوار فرزندقربانعلی درسه دانگ مشاع 
ازششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 125/35مترمربع قسمتی  از پلاک 7913فرعی 
از یک اصلی واقع در بخش 12سبزوارکه  مع الواسطه  از محل مالک رسمی عباسعلی 
خسروآبادی  محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می 
توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم 
وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه 
نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات 

صادر خواهد شد . مالف 404/1832
تاریخ انتشار نوبت اول 1405/01/22- تاریخ انتشار نوبت دوم1405/2/6 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 
511/14آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460306011018626 مورخه 1404/12/3هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض علیرضا اعتمادنیا   به ش ش 
14755وشماره ملی 0794989047صادره از سبزوار فرزندقربانعلی درسه دانگ مشاع 
ازششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 125/35مترمربع قسمتی  از پلاک 7913فرعی 
از یک اصلی واقع در بخش 12سبزوارکه  مع الواسطه  از محل مالک رسمی عباسعلی 
خسروآبادی  محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می 
توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم 
وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه 

نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات 
صادر خواهد شد . مالف 404/1835
تاریخ انتشار نوبت اول 1405/01/22

تاریخ انتشار نوبت دوم1405/2/6 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/15آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011018661 مورخه 1404/12/4هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض مرضیه قربانی باغخیراتی   
به ش ش 24وشماره ملی 0794371264صادره از سبزوار فرزندمحمدحسین در دو 
دانگ مشاع از درششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 119/35مترمربع قسمتی  از 
پلاک 75فرعی از 6 اصلی واقع در بخش 3سبزوارکه  مع الواسطه  از محل مالک رسمی 
رمضانعلی قلعه نوی محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  
اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به 
این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم 
دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت 

طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1868
تاریخ انتشار نوبت اول 1405/01/22- تاریخ انتشار نوبت دوم1405/2/6 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 
511/16آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460306011018660 مورخه 1404/12/4هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض محمدمیرزائی   به ش ش 
895وشماره ملی 0792601572صادره از سبزوار فرزندعلی در چهار دانگ مشاع از 
درششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 119/35مترمربع قسمتی  از پلاک 75فرعی از 
6 اصلی واقع در بخش 3سبزوارکه  مع الواسطه  از محل مالک رسمی رمضانعلی قلعه نوی 
محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند 
از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن 
اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.

در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر 
خواهد شد . مالف 404/18681

تاریخ انتشار نوبت اول 1405/01/22
تاریخ انتشار نوبت دوم1405/2/6 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 
511/17آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460306011017725 مورخه 1404/11/19هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض مریم کرابی به ش ش 
10وشماره ملی 0793979846صادره از سبزوار فرزندمحمد در سه دانگ از  درششدانگ 

یک باب ساختمان به مساحت 122/15مترمربع قسمتی  از پلاک 179فرعی از 5 اصلی 
واقع در بخش 3سبزوارکه  مع الواسطه  از محل مالک رسمی سکینه رمضانی محرزگردیده 
است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار 
نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی 
از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت 
انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . 

مالف 404/18451
تاریخ انتشار نوبت اول 1405/01/22- تاریخ انتشار نوبت دوم1405/2/6 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 
511/18آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460306011017726 مورخه 1404/11/19هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض عیسی  کرابی به ش ش 
3وشماره ملی 0795098596صادره از سبزوار فرزندرمضانعلی در سه دانگ از  
درششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 122/15مترمربع قسمتی  از پلاک 179فرعی 
از 5 اصلی واقع در بخش 3سبزوارکه  مع الواسطه  از محل مالک رسمی سکینه رمضانی 
محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند 
از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن 
اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.
در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر 

خواهد شد . مالف 404/1845
تاریخ انتشار نوبت اول 1405/01/22

تاریخ انتشار نوبت دوم1405/2/6 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/19آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011018505 مورخه 1404/11/29هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض مهدی جمیلی   به ش ش 
0780565691وشماره ملی 0780565691صادره از سبزوار فرزندعلی درششدانگ یک 
باب ساختمان به مساحت 54/09مترمربع قسمتی  از پلاک 506فرعی از 5 اصلی واقع 
در بخش 12سبزوارکه  مع الواسطه  از محل مالک رسمی اصغر برازنده دولت آبادی  
محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند 
از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن 
اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.
در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر 

خواهد شد . مالف 404/1837
تاریخ انتشار نوبت اول 1405/01/22- تاریخ انتشار نوبت دوم1405/2/6 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 
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پدر دو دانش‌آموز شهید مینابی می‌گوید: 
حس آن زمان برایم قابل وصل نیست؛ احساس 
می‌کردم دارم بخار می‌شوم و از بین می‌روم. 
به سرعت همسرم را از صحنه خارج کردم که 
نبیند چه بلایی سر بچه‌هایمان آمده است. 
اجساد را به بیمارستان بردند و از آن‌ها عکس 
گرفته و تصاویر را همانجا برای خانواده‌هایی 
که به دنبال پیکر بچه‌هایشان می‌رفتند نمایش 
می‌دادند. ما پدر و مادرهای مینابی سخت‌ترین 
لحظه‌ای که برای هر انسانی وجود دارد را 
تجربه کردیم؛ هر چه فکر می‌کنم هیچ اتفاقی 
نمی‌توانست من را تا این اندازه متاثر و نابود 

کند.
به گزارش رونامه »صبح امروز« و به نقل 
از خبرانلاین مدرسه میناب در نخستین روز 
جنگی که آمریکا و اسرائیل علیه ایران به 
راه انداختند، مورد هجوم دشمن قرار گرفت 
و بیش از ۱۷۰ دانش‌آموز و معلم در نتیجه 
موشک‌هایی که به مدرسه شلیک شد جان 
خود را از دست دادند و به شهادت رسیدند. 
تصاویر ساختمان تخریب شده مدرسه گویای 
فاجعه‌ای است که پیش از ظهر روز شنبه نهم 
اسفندماه سال گذشته در میناب رقم خورد و 
به دنبال آن عوامل امداد و نجات برای نجات 
بازماندگان خود را به سرعت آنجا رساندند اما 
بیشتر دانش‌آموزان و معلمان در همان لحظات 
اولیه در اثر شدت انفجارها به شهادت رسیده 

بودند.
در بین خانواده‌های دانش‌آموزان مدرسه 
میناب برخی بیش از یک فرزند خود را از 
دست دادند و خانواده ذاکری هم یکی از این 
خانواده‌ها است که دو دخترشان در این فاجعه 

به شهادت رسیده‌اند.
یک دقیقه بعد از تماس مدرسه با ما، کل 
مدرسه تخریب شدمختار ذاکری پدر اسرا و 
سلما دو دانش‌آموز شهید مدرسه میناب است 

و در مورد فرزندانش به خبرآنلاین، می‌گوید: 
دخترم سلما ۶ سال و نیمه، کلاس اول دبستان 
و اسرا هم دختر بزرگم بود که در کلاس چهارم 
درس می‌خواند. آن روز وقتی شنیدم که جنگ 
شده است، هیچ‌گاه فکر نمی‌کردم میناب هم 
مورد هدف دشمنان قرار بگیرد. حدود ۱ دقیقه 
بعد از وقتی که معلم بچه‌ها تماس گرفت که 
برویم و بچه‌ها را بیاوریم، انفجار صورت گرفت 
و ما که به سر صحنه رسیدیم دیگر کار از کار 
گذشته بود و کل مدرسه روی بچه‌ها آوار شده 
بود. به جز تعداد کمی از بچه‌ها، تقریبا همه 
بچه‌های مدرسه میناب شهید شدند و  دختران 
من سلما و اسرا هم جزو شهدا بودند. فقط 
تعداد کمی از بچه‌ها توانسته بودند از آن حادثه 
جان سالم به در ببرند و خودشان را از آن فضا 

خارج کنند.
نزدیک مدرسه که شدم تجمع افراد و آدمها 
در آنجا زیاد و دود همه جا را فرا گرفته بود، 
لباس بعضی از پسر بچه‌ها کلا خاکی شده بود 
و صورتشان پر از دود و گرد و خاک بود. جلوتر 

که رفتیم دیدیم که مادری دست دختر بچه 
خود را گرفته بود که نصف صورتش از بین 
رفته بود و او را از فضای وحشتناک مدرسه دور 
می‌کرد و آنجا بود که فهمیدم چه فاجعه‌ای 
رخ داده است. عمق فاجعه به اندازه‌ای بود که 
وقتی به مدرسه رسیدم و محوطه مدرسه را 
دیدم، فهمیدم گه دیگر کسی از مدرسه زنده 

بیرون نخواهد آمد.
مدرسه مثل یک برگه کاغذ مچاله شده 

بود
۲ تا موشک خیلی بزرگ، یک ساختمان 
دو طبقه را مچاله کرده بود؛ فکر کنید یک 
برگه کاغذ را در دست خود مچاله کرده باشید، 
ساختمان مدرسه دقیقا مثل یک کاغذ مچاله 
شده بود. آن لحظه دیگر چیزی باقی نمی‌ماند؛ 
فضا خیلی سنگین بود و غم و اندوه عمیقی در 
وجودم نشست. به یک آن دیدم که همه چیزم 
را از دست داده‌ام و دار و ندارم که بچه‌هایم 
بودند از بین رفته بودند. حس آن زمان برایم 
قابل وصف نیست؛ احساس می‌کردم دارم بخار 

می‌شوم و از بین می‌روم. به سرعت همسرم 
را از صحنه خارج کردم که نبیند چه بلایی 
سر بچه‌هایمان آمده است.  اجساد را که به 
بیمارستان بردند از آن‌ها عکس گرفته و در 
همانجا برای خانواده‌هایی که به دنبال پیکر 
بچه‌هایشان می‌رفتند آن تصاویر را نمایش 

می‌دادند.
تصویر دخترم اسرا را در بین تصاویر صفحه 
نمایش شناسایی کردم اما سلما را نتوانستم 
از روی عکسی که از او نمایش داده میشد 
شناسایی کنم و برای شناسایی دختر کوچکم 
به سردخانه رفتم و آنجا او را هم شناسایی 
کردم. جسم هر دو دخترم سلما و اسرا خیلی 
آسیب ندیده و تقریبا سالم بودند و موج انفجار 
بچه‌هایم را نگرفته بود؛ فقط به دلیل اینکه 
طبقه بالا بودند، به دلیل سقوط آوار زیر آوار 
رفته بودند جان خودشان را از دست داده 
بودند و اثری از سوختگی یا قطع عضو روی 
جسمشان نبود. پیکر هر دو دخترم را کنار هم 
پیدا کرده بودند و شماره اجسادشان طوری 
بود که مشخص بود در آخرین لحظات کنار 

هم بوده‌اند.
ما پدر و مادرهای مینابی سخت‌ترین 
لحظه‌ای که برای هر انسانی وجود دارد را 
تجربه کردیم؛ هر چه فکر می‌کنم هیچ اتفاقی 
نمی‌توانست من را تا این اندازه متاثر و نابود 

کند.
فقط دعا می‌کردم پیکر دخترم سالم 

باشد و تکه‌تکه نشده باشد
فکر کنید، شما دو تا دختر داشته باشی و 
در کمتر از چند ساعت اجساد بی‌جان آن‌ها را 
مشاهده کنی؛ خب خیلی سخت است. بچه‌ها 
خیلی به من وابسته بودند؛ صبح همان روز 
خودم لباس اسرا و سلما را به آن‌ها پوشاندم 
و بعد از چند ساعت هر دوی آن‌ها را از دست 
دادم و برای من هیچ غمی به سنگینی این 

غم نخواهد بود. می‌دانستم که پیکر سلما هم 
بین دیگر بچه‌های شهید در سردخانه است و 
مرگ او را هم پذیرفته بودم؛ آن لحظه که وارد 
سردخانه شدم فقط دعا می‌کردم لااقل جسم 
دخترم سلما را سالم ببینم و وقتی به پیکر 

سلما رسیدم خدا را شکر کردم که سالم بود.
بدن خیلی از بچه‌ها تکه‌تکه شده بود؛ 
بعضی‌ها سر از تنشان جدا شده بود؛ خیلی 
از پیکرها دچار سوختگی شده بودند؛ بعضی 
بچه‌ها دست و پایشان قطع شده بود؛ آنقدر 
فاجعه عمیق بود و پیکرها وضعیت ناجوری 
داشتند که بود که من بعد از دیدن پیکر سالم 
سلما فکر می‌کردم اتفاق بزرگی برایمان افتاده 
است. پیکر دخترهای ما جزو آن ۵ درصد 

پیکری بودند که سالم مانده بودند.
آن روز یکی از دوستانم زودتر از من به 
سردخانه رفت و من به او نشانه داده بودم که 
دخترم سلما را هم شناسایی کند و به همین 
دلیل من اجساد دیگر بچه‌ها را گذری دیدم اما 
آنقدر اوضاع وحشتناک بود که مشخص بود 

پیکرها چه وضعی دارند.
دعا می‌کنم هیچکس تلخی حال من در 
صحنه سنگین و دردناک آن روز را درک نکند.
تا رسیدن به یک نتیجه ملموس و درست 
به مقاومت ادامه بدهیم؛ معنی مقاومت 
لزوما جنگ نیست؛ گاهی شما روی موضع 
خودتان می‌ایستید و دشمن تسلیم می‌شود 
و از پا درمی‌آید؛ منظور من این است؛ وگرنه 
جنگ‌طلبی که اصا چیز خوبی نیست. 
ایستادگی و مقاومت مدنظر من است و 
امیدوارم مسئولان زیربار ظلم اسرائیل و آمریکا 
نروند؛ یک وقتی لازمه زیربار نرفتن جنگ 
است و گاهی هم مقاومت است. من دوست 
ندارم پدر و مادر دیگری داغی که ما دیدیم 
را ببینند؛ به نفع بچه‌های وطنمان است که ما 

همه مقاوم باشیم.

پدر ٢دانش‌آموز مینابی:

دوست ندارم هیچکس مثل ما داغ ببیند!

511/20آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011018308 مورخه 1404/11/27هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض عصمت فشتنقی  به 
ش ش 580وشماره ملی 0792340183صادره از سبزوار فرزندعلی  در سه 
دانگ از  درششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 107/67مترمربع قسمتی  
از پاک 6379فرعی)که جهت پاک 88 فرعی منظور گردیده است ( از 5 
اصلی واقع در بخش 3سبزوارکه  مع الواسطه  از محل مالک رسمی سلطان 
قلعه نوی  محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه 
اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی 
در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت 
مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 

404/1846
تاریخ انتشار نوبت اول 1405/01/22

تاریخ انتشار نوبت دوم1405/2/6 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/21آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011017181 مورخه 1404/11/9هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض سید مهدی صالح 
آبادی به ش ش 39وشماره ملی 0795090382صادره از سبزوار فرزندسید 
محمد درششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 130مترمربع قسمتی  از پلاک 
1520فرعی از 478 باقیمانده اصلی واقع در بخش 3سبزوارکه  مع الواسطه  از 
محل مالک رسمی مرضیه کمیزی  محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع 
عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به 
مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع 
قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای 
مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . 

مالف 404/1849
تاریخ انتشار نوبت اول 1405/01/22

تاریخ انتشار نوبت دوم1405/2/6 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/22اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک احمد آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۲۰۰۱۶۰۰ هیات دوم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحدثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محمد 
آجودانی فرزند اصغر بشماره شناسنامه ۵ صادره از کدکن در یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت ۱۰۰۶.۷۹ متر مربع قسمتی از پلاک ۲۰۸ اصلی واقع در اراضی گنبد در از 
خریداری از مالک رسمی صفر علی حسن زاده نظر آبادی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدورسند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسیدظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد.م الف:187تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۱/22 تاریخ انتشار 

نوبت دوم :۱۴۰۵/۰۲/07
علی سپهری قربی-رئیس ثبت اسنادواملاک احمدآباد

511/23اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک احمد آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۲۰۰۱۶۰۶ 
هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی آقای حمید تقی پور زاوه فرزند غلامرضا بشماره شناسنامه ۳۶۱ صادره از مشهد 
دریک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۸۹۲.۶۵ متر مربع قسمتی از پلاک ۲۰۸ اصلی 
واقع در اراضی گنبد در از بخش ۵ مشهد خریداری از مالک رسمی آقای صفر علی 
حسن زاده نظر آبادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م 

الف:189تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۱/22 تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۵/۰۲/07
علی سپهری قربی-رئیس ثبت اسنادواملاک احمدآباد

511/24اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک احمد آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۲۰۰۱۶۰۸ هیات دوم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحدثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالكانه بلا معارض متقاضی آقای رحیم 
رازقی گل خطمی فرزند محمد على بشماره شناسنامه ۷۵۰ صادره ازمشهد در یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت ۳۸۸.۱۵ متر مربع قسمتی از پلاک فرعی ۲۰۸ اصلی واقع در 
اراضی گنبد دراز بخش ۵ مشهد خریداری ازمالک رسمی آقای صفر علی حسن زاده محرز 
گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف:194 تاریخ انتشار نوبت اول : 

۱۴۰۵/۰۱/22 تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۵/۰۲/07
علی سپهری قربی-رئیس ثبت اسنادواملاک احمدآباد

511/25اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک احمد آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۲۰۰۱۶۸۲ هیات دوم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحدثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالكانه بلا معارض متقاضی آقای جواد 
رضا داد باقری فرزند محمد علی بشماره شناسنامه ۰۹۳۳۱۳۸۱۵۳ صادره از مشهد در 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۱۷.۰۹مترمربع قسمتی از ۲۰۸ اصلی واقع در 
اراضی گنبد دراز بخش ۵ مشهد خریداری از مالک رسمی آقای صفر علی حسن زاده نظر 
آبادی بخش ۵ مشهد محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف:199تاریخ 

انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۱/22 تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۵/۰۲/07
علی سپهری قربی-رئیس ثبت اسنادواملاک احمدآباد
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511/30اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۷۰۰۷۵۰۱ مورخ 
۱۴۰۴/۹/۲۲ هیات موضوع قانون تعيين تكليف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای حسین مصفاپور فرزند علی اصغر بشماره شناسنامه۴۹۶۱ در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۳۷/۹۸ متر مربع قسمتی از پلاک ۱۴۲ 
فرعی از ۱۶اصلی بخش ۱۰ واقع درانتهای توس ۱۱۳خریداری از مالک رسمی آقای اصغر 
قهاری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود رابه این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود رابه مراجع قضایی تقدیم نمایید بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف:۲۹۸تاریخ انتشار نوبت 

اول : ۱۴۰۵/۰۱/۲۲تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۲/۰۶
حمید رضا افشار-رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه۴مشهد

511/31اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۷۰۰۷۴۸۵ 
مورخ ۱۴۰۴/۹/۲۲ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سندرسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای حسین مصفاپور فرزند علی اصغر بشماره شناسنامه۴۹۶۱ صادره 
از مشهد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۵۴/۰۲ مترمربع قسمتی 
از پاک ۱۴۲ فرعی از ۱۶ اصلی بخش ۱۰ واقع در انتهای توس ۱۱۳ خریداری از 
مالک رسمی آقای اصغر قهاری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله ۱۵ روزآگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م 

الف:۲۹۶تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۱/۲۲تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۲/۰۶
حمید رضا افشار-رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه۴مشهد

511/32اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۷۰۰۷۶۸۷ 
مورخ۱۴۰۴/۹/۲۹ و رای اصلاحی۱۴۰۵۶۰۳۰۶۲۶۷۰۰۰۰۴۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۶ هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی خانم اکرم منتظری فرزند محمد بشماره شناسنامه ۶۴۶ صادره از تهران در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۹۹/۸۰ متر مربع قسمتی از پلاک ۲۹ 
اصلی بخش ۱۰ واقع در توس ۱۶۹ بوستان ۱۶ پلاک ۱۴۴ خریداری از مالک رسمی 
آقای محمد علی مختاری شرقی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م 

الف:۲۸۰تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۱/۲۲تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۲/۰۶
حمید رضا افشار-رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه۴مشهد

511/33اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۷۰۰۸۹۷۵ 
مورخ۱۴۰۴/۱۱/۲۷ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار تصرفات مالکانه 
بلا معارض متقاضی آقای احمد قانعی زارع فرزند محمد بشماره شناسنامه ۱۳۷صادره از 
شیروان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۸۴/۶۰ متر مربع قسمتی از 
پلاک ۲۴۹ فرعی از ۷۵ اصلی بخش ۱۰ واقع دراراضی چهچهه خریداری از مالک رسمی 
آقای مصطفی پرنداخ محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف:۲۷۹تاریخ 

انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۱/۲۲تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۲/۰۶
حمید رضا افشار-رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه۴مشهد

511/34اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۳۰۰۲۵۶۶ هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحدثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی 
آقای ایمان صحرائی مغانی فرزندحسن بشماره شناسنامه ۰۸۹۰۰۸۱۸۱۶صادره از مشهد 
در سه دانگ مشاع از ششدانگ اعیان یک باب ساختمان به مساحت ۸۴/۸۹ متر مربع 
قسمتی از پلاک ۲۳۱ اصلی بخش ۹ واقع در مشهدخیابان شهیدحنائی ۱۴ پلاک ۲۴ 
خریداری از مالک رسمی آقای حسین شالچی توکلی که عرصه آن موقوفه محمد محسن 
ابن الغ رضوی حصه اولادی عمید صفوی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذرسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد.م الف :212 تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۵/۱/۲۲   تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۵/۲/۷
هادی نیکوفکر-رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک مشهد

511/35اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۳۰۰۲۵۷۰ هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحدثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی 
آقای محمد صحرائی مغانی فرزند حسن بشماره شناسنامه ۸۹۳۶ صادره ازکاشمر در سه 
دانگ مشاع از ششدانگ اعیان یک باب ساختمان به مساحت ۸۴/۸۹ متر مربع قسمتی 
از پلاک ۲۳۱ اصلی بخش ۹ مشهد واقع در خیابان شهید حنائی ۱۴ پلاک ۲۴ خریداری 
از مالک رسمی آقای حسین شالچی توکلی که عرصه آن موقوفه میرزا محمد محسن 
ابن الغ رضوی حصه اولادی عميد صفوی بینش محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذرسید ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد.م الف :209 تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۵/۱/۲۲   تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۵/۲/۷
هادی نیکوفکر-رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک مشهد

511/36اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۳۰۰۲۵۴۶ هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحدثبتی حوزه ثبت ملک مشهدناحیه یک تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای 
محسن بابا پورده سرخ فرزندعلی اکبر بشماره شناسنامه ۱۳۱۷۶ صادره از در ششدانگ 
اعیان یک باب ساختمان به مساحت ۱۳۱/۵۰ متر مربع قسمتی از پلاک ۲۳۱ اصلی بخش 
۹ مشهد واقع در مشهد - دانش شرقی ۱۴ پلاک ۲۰ خریداری از محل مالکیت خود 
متقاضی که عرصه آن موقوفه میرزامحمد محسن ابن الغ رضوی حصه اولادی میر نقیبی 
میباشد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سندمالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشندمی توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف :204 تاریخ انتشار نوبت 

اول :۱۴۰۵/۱/۲۲   تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۵/۲/۷
هادی نیکوفکر-رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک مشهد

511/37اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۶۰۰۳۰۰۰۰۲۱ هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحدثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای 
علیرضا سلطانی فرزند محمدبشماره شناسنامه ۶۷۶۹۱ صادره از مشهددر ششدانگ اعیان 
یکباب ساختمان به مساحت ۴۰۲.۶۵ مترمربع قسمتی از پلاک ۵ اصلی اراضی  سعد آباد 
واقع در بخش ۹ مشهد واقع در مشهد -دستغیب ۷ پلاک ۱۶ خریداری از مالک رسمی 
خانم خدیجه جاویدی که عرصه آن موقوفه گوهرشاد بیگم میباشد محرز گردیده است. 
لذا به اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف203تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۵/۱/۲۲ تاریخ انتشار 
نوبت دوم :۱۴۰۵/۲/۷

هادی نیکوفکر-رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک مشهد

511/38اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۳۰۰۲۳۷۳ هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحدثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای 
امیر غریب فرزند عباس بشماره شناسنامه ۸۳۱۴ صادره از مشهد درششدانگ یکباب 
ساختمان به مساحت 133متر مربع قسمتی از پلاک شماره ۲۸۳۲ فرعی از ۹۷ فرعی 
از ۲۲۷ اصلی بخش ۹ مشهد واقع در مشهد -شهید رستمی ۴۶ ابراهیمیان ۵ پلاک ۴۵ 
خریداری از مالک رسمی آقای عباس غریب محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدورسند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد.م الف 200تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۵/۱/۲۲   تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۵/۲/۷
هادی نیکوفکر-رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک مشهد

511/39اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای اصلاحی شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۶۰۱۲۰۰۰۵۲۷ 
در رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۲۰۱۶۸۸۲ پلاک ۶ فرعی از ۶۵ اصلی صحیح میباشد 
علی کوچکی فرزند عیسی بشماره شناسنامه ۱۰۲۸ لذا به منظور اطلاع عموم آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاری تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.تاریخ انتشار نوبت اول 

1405/01/22:
احمد جهانگیر رئیس ثبت  اسنادواملاک کاشمر

511/40اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک چناران 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306009003840 مورخه 
1404/10/14 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک چناران تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی  آقای غلامرضا تراب زاده فرزند حسین به شماره شناسنامه 21 صادره از در 
ششدانگ یک درب باغ به مساحت 6060/97 متر مربع پلاک 0 فرعی از 174- اصلی 
واقع در بخش 7 شهرستان چناران  از محل مالکیت حاجی حیدر خیر آبادی تایید و محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/22. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1405/02/07 م.الف671
عبدالله گلشن ابادی به ابادـ رئیس ثبت اسناد و املاک چناران

511/41اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  احمد آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره   140460306262001686هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم 
خیرالنساءحجازی فرزند غلامرضا به شماره شناسنامه 4 صادره از در یک  قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 1176/49 متر مربع قسمتی از پلاک 255 اصلی واقع در اراضی 
بازه حور بخش 5 مشهد خریداری از مالکین مشاعی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/22. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1405/02/07 م.الف217
علی سپهری قربی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک احمد آباد


